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S Trga Svetog Trojstva u Ludbregu 
uklonjena je fontana. Na sjednici Grad-
skog vijeća objašnjeno je da je u tijeku 
preseljenje fontane na izvor vruće vode, 
poznatiji kao Ludbergin izvor...

U petak 10. lipnja na radost brojnih 
školaraca završila je još jedna školska go-
dina. Započeli su ljetni praznici, ili kako 
mi to ovdje rado zovemo – ferije...

SVJETSKO 
ZLATO

Dražen Filipović kao izbornik Hrvat-
ske ribolovne reprezentacije osoba s in-
validitetom osvojio je svjetsko zlato. Ovaj 
vrijedni tajnik ŠRD Ludbreg u češkim Par-
dubicama sa svojim prijateljima ribolovci-
ma boravio je sedam dana, a natjecanje je 
održano 3. i 4. lipnja. Nastupilo je 11 drža-
va, iako je bilo svjetsko prvenstvo...

Ima samo 18 godina, a s rezultatom 
od 47,90 na 400 metara je četvrti senior 
u Hrvatskoj, odmah iza Vinceka, Ružića i 
Kovačića. Na 800 metara je još bolji, tu je 
treći u državi s 1:53:82. I to sve u mladoj 
karijeri koja je imala i stanku od godinu 
dana zbog teže bolesti; “Prepoznao me kao 
talent prof. Zenil Vugrinec u ludbreškoj... 

FONTANA
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Napokon je sanirana Kačićeva ulica u Ludbregu čija je kolnička 
asfaltna podloga proteklih godina u više navrata znatno oštećena zbog 
drugih komunalnih radova. Kako je u ulici i zgrada ludbreške Osnovne 
škole, radi se o vrlo prometnoj ulici tijekom trajanja školske godine, 
a njezinom sanacijom znatno se poboljšava sigurnost sudionika u 
prometu na obližnjem raskrižju i u samoj ulici. 

Radovi na sanaciji izvedeni su od raskrižja sa Zagorskom ulicom 
na zapadnoj, do raskrižja s Ulicom Petra Krešimira na istočnoj strani 
odnosno ukupne dužine 420 metara. Kolnička asfaltna podloga duž 
ulice je 'isfrezana' i dobila novu asfaltnu podlogu debljine 4 cm.

Radove na komunalnom uređenju Kačićeve ulice izvodila je tvrtka 
'Colas', a investitor radova bio je 'Varkom', obje varaždinske tvrtke. 

Sanirana podloga 
Kačićeve ulice

Naplata parkiranja kod 
Arheološkog parka

Na posljednjoj održanoj sjednici ludbreškog Gradskog vijeća počet-
kom lipnja, prihvaćena je Odluka o određivanju javnih parkirališta na 
kojima se obavlja naplata. U parkiralište II. zone dodan je tako sjevero-
zapadni dio Ulice Petra Preradovića, i to samo na povišenom dijelu kod 
Arheološkog parka. 

Naplata parkiranja na ovom dijelu uvodi se iz razloga jer je spome-
nuta površina uvijek ispunjena parkiranim vozilima iako nisu iscrta-
na parkirališna mjesta, a koriste ju za parkiranje uglavnom djelatnici u 
poslovnim prostorima i njihovi korisnici na Trgu Svetog Trojstva i tako 
izbjegavaju plaćanje parkirališta ispred banke i pošte.  Na istoj lokaciji 
dva parkirna mjesta bit će rezervirana isključivo za punjenje vozila na 
električni pogon, koju će punionicu u potpunosti fi nancirati HEP, a osta-
lih nekoliko parkirališnih mjesta će se naplaćivati. Ova odluka na snagu 
stupa već 1. srpnja. 

Na gradskom groblju je 21. 
lipnja obilježen Dan antifašistič-
ke borbe polaganjem vijenaca na 
spomen-obilježje antifašističke 
borbe, na spomenik kalničkim 
partizanima, te na spomenik bra-
niteljima Domovinskog rata. 

Dan antifašističke borbe je dr-
žavni blagdan u Republici Hrvat-
skoj koji se slavi 22. lipnja. Obi-
lježava se u znak sjećanja na 22. 
lipnja 1941. kad je u šumi Bre-
zovica kod Siska osnovan Prvi 
sisački partizanski odred, ujedno 
i prva antihitlerovska postrojba u 
tadašnjoj okupiranoj Hrvatskoj i 
Jugoslaviji.

Cvijeće su na gradskom gro-
blju položili članovi  Udruge an-
tifašističkih boraca i antifašista, 
te predstavnici Grada Ludbrega, 
gradonačelnik Dubravko Bilić 
sa zamjenicom Verom Jadanić 
te gradski vijećnici, predstavnici 
stranaka, udruga, organizacija, 

te ustanova Grada. Predsjed-
nik Udruge antifašista Zdravko 
Pahor podsjetio je da su žitelji 
ludbreškog kraja dali značajan 
doprinos u antifašističkoj borbi 
osnivanjem partizanske četa, ka-
snije Kalničkog odreda i Brigade 
Braća Radić.

 -Vrijednosti antifašizma u 
temeljima su neovisne Hrvat-
ske, a njih su obranili branitelji u 
Domovinskom ratu. Svima koji 
su dali svoje živote u borbi pro-
tiv fašizma i stvaranju neovisne 
Hrvatske dugujemo zahvalnost. 
No, i nekoliko desetljeća nakon 
pobjede antifašista još se javljaju 
ideje fašizma i nacizma – rekao 
je Pahor.

O vrijednosti antifašizma 
govorio je i gradonačelnik Du-
bravko Bilić, a počast poginuli-
ma odana je minutom šutnje i 
izvedbom 'Tišine' koju je na trubi 
odsvirao Marko Prepelić. 

U SPOMEN NA ŽRTVE FAŠIZMA

Povodom obilježavanja držav-
nog blagdana Dana državnosti na 
gradskom groblju u Ludbregu po-
loženi su vijenci kod Spomen obi-
lježja braniteljima Domovinskog 
rata te kod središnjeg križa. Vijen-
ce su položili članovi braniteljskih 
udruga, predstavnici Grada Lud-
brega, gradonačelnik Dubravko 
Bilić, zamjenica gradonačelnika 
Vera Jadanić, predsjednica Grad-
skog vijeća Renata Potočnik, 
gradski vijećnici, predstavnici po-
litičkih stranaka i udruga. 

– Datum 25. lipnja jedan je od 
najvažnijih datuma hrvatske po-
vijesti jer je toga datuma prije 25 
godinu donesena povijesna od-
luka Hrvatskoga sabora o pokre-
tanju postupka razdruživanja od 
ostalih jugoslavenskih republika. 
Na istoj sjednici Sabor je  donio 
i Deklaraciju o proglašenju suve-
rene i samostalne Republike Hr-
vatske. Ove odluke prihvaćene su 
u teškim vremenima, vremenima 

neizvjesnosti, vremenima kada 
je velikosrpska agresivna politika 
već krenula u svoj pohod, a još 
nije bilo izvjesno da će nas druge 
zemlje priznati. Deklaracija je bila 
ne samo izraz otpora toj i takovoj 
politici, već i iskazane volje hr-
vatskih građana na demokratski 
način -  referendumom,  da žele 

suverenu i samostalnu državu. - 
rekla je Renata Potočnik, preda-
jednica Gradskog vijeća Grada 
Ludbrega. 

Dan državnosti u Republici 
Hrvatskoj je blagdan koji se obi-
lježava 25. lipnja, na dan kada 
je 1991. godine Hrvatski sabor 
donio Ustavnu odluku o samo-
stalnosti i suverenosti Republike 
Hrvatske proglašavajući Republi-
ku Hrvatsku samostalnom i neo-
visnom državom.

Dan državnosti obilježen je  i 
na Dinari, a svečanosti su nazočili i 
ludbreški branitelji Vukovara. 

U organizaciji Udruga veterana 
7. Gardijske brigade na spomen 
obilježju 31 poginulom pripadniku 
ove brigade i jednom nestalom, na 
vrhu Velika Duvjakuša položeni su 
vijenci, zapaljene svijeće i održano 
misno slavlje.

OBILJEŽEN DAN DRŽAVNOSTI
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Gradska fontana 
na novoj lokaciji

S Trga Svetog Trojstva u Ludbregu uklonjena je fontana. Na sjednici 
Gradskog vijeća objašnjeno je da je u tijeku preseljenje fontane na izvor 
vruće vode, poznatiji kao Ludbergin izvor. Gradonačelnik Dubravko Bilić 
naglasio je kako fontana već duže vrijeme nije u funkciji, a samim time 
predstavljala je opasnost za djecu. 

– Fontana će biti preseljena na izvor vruće vode, a nadam se da će po-
stati i nova turistička atrakcija. – rekao je ludbreški gradonačelnik. Inače, 
prema legendi, Ludberga koja je ujedno i zaštitnica Ludbrega otjerala je 
Nečastivog i na taj način spasila mještane. Nečastivog je pomoću drvenog 
križa takvom silinom zabila u zemlju da je na suprotnoj strani zemljine ku-
gle eksplodirala Antipodravina i od nje je presotao samo vulkanski otočić 
Antipodes. Na taj događaj ukazuje izvor slane vode koja se i danas može 
zapaliti jer dolazi iz samog središta zemlje.

Grad Ludbreg i partner na pro-
jektu Osnovna škola Ludbreg pri-
javili su Ministarstvu unutarnjih 
poslova uz potporu Varaždinske 
policijske uprave projekt izgrad-
nje prometnog poligona za djecu 
osnovnoškolske dobi.

Za projekt je odobreno 385 
tisuća kuna. – Ovaj prometni 
poligon nije od značaja samo za 
Osnovnu školu Ludbreg, već za 
cjelokupnu zajednicu. Njime će 
se moći koristiti roditelji i djeca za 
učenje prve vožnje biciklom, kori-
štenja koturaljki, ali i brojne druge 
aktivnosti. Tu je i onaj najvažniji 
segment, a to je stjecanje promet-
nog iskustva kako bi se izbjegla 
mogućnost prometnih nesreća u 
kojima su nerijetko djeca žrtve. 
Njihova sposobnost prosuđivanja 
i predviđanja još nije dovoljno ra-
zvijena pa tako u određenom tre-
nutku u prometu ne reagiraju pra-
vilno. Ovakvim ranim razvijanjem 
prometne kulture doprinijet ćemo 
sigurnosti djece u prometu. – po-
jasnio je gradonačelnik Dubravko 
Bilić.

Partner na projektu, Osnovna 
škola Ludbreg prihvatila je građe-
nje prometnog poligona za djecu 
u dvorištu Osnovne škole Ludbreg 
te će na taj način osnovnoškolska 
djeca dobiti mogućnost učenja 
ponašanja u prometu, izvođenja 
praktičnih vježbi i svladavanja ra-
zličitih prometnih situacija.

Prometnim poligonom do veće prometne sigurnosti

Nakon što je ovog proljeća 
Gradsko vijeće Grada Ludbrega 
donijelo odluku o ustrojstvu Cen-
tra za kulturu i informiranje 'Dra-
gutin Novak', a početkom lipnja 
dalo i suglasnost na njegov Statut, 
time je završen postupak preustro-
ja Pučkog otvorenog učilišta, du-
gogodišnje javne ustanove Grada. 
Novoosnovani Centar pravni je 
sljednik Narodnog sveučilišta Op-
ćine Ludbreg koje je osnovano da-
leke 1956. godine, odnosno kasni-
jeg naziva Pučko otvoreno učilište 
Dragutin Novak Ludbreg.

Preustroj u Centar za kulturu 
i informiranje logična je poslje-
dica nakon promjena u društvu i 
razvoju javne ustanove, te prema 
potrebama Grada. U Učilištu su 
se u zadnja dva desetljeća sma-
njivale aktivnosti u obrazovanom 
dijelu djelatnosti, a povećavao broj 
programa kulture i informiranja. 

Preustrojem je došlo do stvaranja 
nove forme ustanove koja odgo-
vara aktualnoj situaciji u društvu 
i djelatnostima koje se u ustano-
vi razvijaju posljednjih godina. 
Naime, osnivanjem Centra za 
kulturu i informiranje otvorila se 
mogućnost proširenja djelatno-
sti, primjerice, na budući Muzej 
grada Ludbrega, kao i arheološko 
nalazište Iovia koji se sada stavljaju 
pod okrilje Centra. To istovreme-
no znači da Ludbreg neće osnivati 
druge javne ustanove za ove djelat-
nosti koje su u malim sredinama, 
u pravilu, veliki teret za proračun 
jer dovodi do dupliciranja admi-
nistrativnog osoblja. Ovako će 
Centar za kulturu i informiranje 
dopunjavati stručnim osobama u 
pojedinim djelatnostima u skladu 
s mogućnostima i potrebama Gra-
da. Također je važna činjenica da 
se centri za kulturu ili domovi kul-

ture mogu javljati na natječaje za 
bespovratna sredstva što bi se, pri-
mjerice, moglo iskoristiti kao mo-
gućnost za obnovu zgrade ustano-
ve, te za razne druge programe. 

Centar za kulturu i informira-
nje izradio je Strategiju razvoja za 
razdoblje do 2020. godine, stra-
teški dokument u cilju boljeg du-
goročnog planiranja, na temelju 
iskustava i analiza dosad ostvare-

nih programa. U programskom 
razvoju cilj je raznolikost i pove-
ćanje obujma programa, razvija-
nje postojećih i uvođenje novih 
programa i usluga. Sastoji se od 
likovnih, kazališnih, glazbenih, 
kulturoloških, audio-vizualnih 
programa, programi u izdavačkoj 
djelatnosti i drugih. Planiraju se 
i Partnerski programi s visokoš-
kolskim ustanovama za studente 

glazbenih akademija i pokretanje 
festivala mladih glazbenika iz Hr-
vatske i inozemstva, te suradnje s 
fakultetima na istraživanju tradi-
cijske kulture i suvremenih pojava 
u društvu.                       

Novoosnovani Centar za kultu-
ru i informiranje u punom nazivu 
zadržao je ime Dragutina Novaka, 
jednog od osnivača i prvog direk-
tora ove ustanove.   

Preoblikovanje ludbreškog Pučkog otvorenog učilišta Centar za kulturu i informiranje 'Dragutin Novak'

U srijedu 29. lipnja održan je 
prvi sastanak partnera na projektu 
„Siguran Ludbreg“ kojeg je Grad 
Ludbreg počeo provoditi u surad-
nji s Autoklubom Ludbreg i Sred-
njom školom Ludbreg. Projekt  će 
se provoditi u naseljima Ludbreg, 
Hrastovsko i Sigetec, tj. u naseljima  
u kojima se nalaze najkritičnije toč-
ke vezane uz sigurnost u prometu. 
U provedbu projekta uključit će se 
i Policijska uprava Varaždinska te 
Policijska postaja Ludbreg kao su-
radnici na projektu. 

Za ovaj projekt, ukupne vrijed-
nosti 38.000,00 kn odobrena su 
sredstva u iznosu od 26.600,00 kn 
od strane Ministarstva unutarnjih 
poslova, dok Grad Ludbreg sufi -
nancira provedbu projekta u izno-
su od 11.400,00 kn.

Razlog pokretanja ovog 
projekta jest u tome što na po-
dručju Grada Ludbrega postoji 
nekoliko kritičnih točaka koje 
predstavljaju opasnost za sve 
sudionike u prometu, neovisno 
o tome radi li se o vozačima, pje-
šacima, šetačima, djeci, mladima 
ili dugogodišnjim vozačima. Pre-
ma statističkim podacima PU 
Varaždinske, na području Grada 
Ludbrega, broj prometnih nesre-
ća kojima je uzrok nepropisana 
brzina, povećao se za 250 posto 
u 2014. godini u odnosu na 2013. 
godinu. Na temelju navedenog 
razloga Grad Ludbreg i partneri 
odlučili su da je potrebno pozi-
tivno utjecati na postojeće stanje 
u prometu i povećati sigurnost 
za sve sudionike. 

Kako bi ostvarili pozitivne utje-
caje planirane su razne aktivno-
sti koje se odnose na istraživanje 
ponašanja sudionika u prometu, 
izradu baze podataka, provedbu 
raznih edukativnih radionica te 
razvoj preventivnih mjera te pro-
vedbu pilot projekta, a sve s ciljem 
poticanja sigurnijeg ponašanja 
svih sudionika u prometu. 

Projekt će se provoditi 6 mje-
seci i bit će usmjeren na poveća-
nje znanja sudionika u prometu, 
provedbu praktično -  edukativnih 
radionica te educiranjem mladih 
vozača o važnosti pridržavanja 
propisanih brzina na prometni-
cama visokog rizika te širenjem 
znanja i informacija o tome kako 
povećati sigurnost u prometu za 
sve uključene.

PROJEKT  „Siguran Ludbreg“
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Tvrtka Bomark Pak d.o.o. koja 
se nalazi u Ludbregu, a članica je 
Bomark grupe, privela je kraju 
EU projekt „Ulaganje u izgradnju 
i opremanje tvornice za proizvod-
nju papirnih cijevi“ vrijedan goto-
vo 30 milijuna kuna zahvaljujući 
kojem je povećala svoje proizvod-
ne kapacitete, nabavila nove stro-
jeve te zaposlila nove ljude. Pro-
jekt je službeno završio 3. lipnja, 
a završna konferencija održana 
je nekoliko dana ranije u Pučkom 
otvorenom učilištu “Dragutin No-
vak” u Ludbregu.

Zahvaljujući vlastitim i sred-
stvima iz EU fondova tvrtka Bo-
mark-Pak izgradila je novu proi-
zvodno-skladišnu halu površine 
3000 četvornih metara opremlje-
nu najmodernijim strojevima za 
proizvodnju papirnih cijevi. Za-
hvaljujući projektu i povećanju 
proizvodnih kapaciteta zaposleno 
je desetak novih djelatnika, a ta bi 
se brojka u narednim godinama 
mogla i povećati. Tvrtka u ovom 
trenutku zapošljava 106 djelatnika, 
što predstavlja nešto veće poveća-
nje nego je bilo predviđeno nakon 
dovršetka projekta. Bomark Pak 
godišnje proizvodi 25 tisuća tona 
folije dok su potrebe Hrvatske oko 
8 tisuća tona. Prema riječima Toša 
oko 80 posto proizvodnje završava 
van granica zemlje.

-Projekt kojeg privodimo 
kraju doprinosi ispunjenju cilje-
va kroz konkurentni proizvod, 
proširenje asortimana proizvod-
nje, stvoren je novi proizvodni 
proces usmjeren na potrošnju 
obnovljivih sirovina. Ono što je 
možda i najvažnije je dodatno 
zapošljavanje i edukacija djelat-
nika – kazao je direktor u Bo-
mark Paku Stiven Toš.

Tvrtka Bomark Pak jedan je 
od najvećih proizvođača stretch 
folije u jugoistočnoj Europi, a 
većinu proizvoda tvrtke namije-
njena je izvozu. Tvrtka je dosada 
uspješno aplicirala i dobila sred-
stva za unaprjeđenje i proširenje 
proizvodnje iz dva EU projekta.

Zadovoljan suradnjom i re-
zultatima koje ostvaruje tvrtka 
je i gradonačelnik Ludbrega Du-
bravko Bilić.

-S ponosom mogu reći da smo 
u Ludbregu zadovoljni surad-
njom s tvrtkom i da očekujemo 
nastavak te suradnje. Ludbreg je 
mali grad velikih pozitivnih gos-
podarskih priča, a jedna takva je 
zasigurno i Bomark. U gradu su 
nam važni interes i potrebe gos-
podarstvenika i gradska uprava 
je njima na usluzi 24 sata na dan. 
Samo razvojem gospodarstva 
možemo ići naprijed – izjavio je 
na konferenciji Bilić.

ULAGANJE U IZGRADNJU I OPREMANJE TVORNICE

Na završnoj konferenciji predstavljen je značajan projekt

EU PROJEKT

Grad Ludbreg u lipnju posjetili 
su predstavnici švicarskih metal-
skih tvrtki. Za posjet Ludbregu 
zaslužan je mr.sc. Slobodan Mikac 
generalni konzul RH u Švicarskoj 
sa sjedištem u Zurichu, a nakon 
susreta s gradonačelnikom Du-
bravkom Bilićem, gosti su obišli i 
neke od naših tvrtki. - Velike mo-
gućnosti pružaju se za suradnju i 
u prehrambenoj, drvnoj i tekstil-
noj industriji te za poljoprivredni-
ke - Slobodan Mikac. Velike mo-
gućnosti pružaju se za suradnju u 
prehrambenoj, drvnoj i tekstilnoj 
industriji te za poljoprivrednike.  
Mikac, inače bivši varaždinski 
dogradonačenik i prvi direktor 
Slobodne zone Varaždin, koji je 
svoju uspješnu poslovnu karijeru 
nastavio u diplomaciji, smatra da 
je Švicarska, iako jaka ekonomija, 
neopravdano zapostavljena među 
našim poduzetnicima. – Dobru 
suradnju s generalnim konzulom 
njegujemo duže vrijeme, a ona je 
nastavljena i ovim susretom. Prili-
ka za razvoj gospodarske suradnje 
nešto je što se ne propušta, a po-
sebno mi je drago da je Ludbreg 
prepoznat kao grad pozitivnih 
vibracija u gospodarstvu, ali isto 
tako i kao jedinica lokalne samou-
prave koja je spremna na suradnju 
i pomoć u granicama naših mo-
gućnosti. – rekao je gradonačel-
nik Dubravko Bilić. 

Uz posjet Ludbregu, u Župa-
nijskoj palači u Varaždinu održa-
ni je radni sastanak predstavnika 
nekoliko tvrtki iz Švicarske Kon-
federacije te vodećih ljudi dvade-
setak tvrtki s područja Varaždin-
ske županije s ciljem upoznavanja 
i povezivanja varaždinskih i švi-
carskih poduzetnika iz metalskog 
sektora. Inicijator sastanka bio je 
generalni konzul Republike Hr-
vatske u Švicarskoj Konfederaciji 
sa sjedištem u Zürichu  mr.sc. Slo-
bodan Mikac.

- Gospodarska diplomacija je, 
nakon brige za naše državljane u 
Švicarskoj, ono na čemu konstan-
tno radim. Moram istaknuti kako 
je Švicarska do sada bila poma-
lo nepravedno zapostavljena u 
razmišljanju naših poduzetnika. 
Švicarci imaju odlične odnose i 
veze s Austrijom, Njemačkom i 
Italijom. Trenutno radimo tur-
neju. Naime,  danas smo u Va-
raždinskoj županiji, sutra smo u 
Međimurskoj županiji, krajem 
tjedna smo u Slavoniji s temom 
znanstvenih istraživanja. A na-
kon toga ćemo  pozvati hrvatske 
poduzetnike u Švicarsku. Prema 
njihovim željama ćemo organizi-
rati posjete švicarskim tvrtkama 
i poduzećima – rekao je Mikac 
te naglasio kako Švicarci kod po-
slovanja izuzetno cijene točnost i 
kvalitetu.

I predstavnici švicarskih tvrt-
ki izrazili su zadovoljstvo po-
sjetom i odrađenim sastankom 
pa je tako član uprave švicarske 
kompanije Bystronic, koja se bavi 
laserskim rezanjem Hugo Alle-
mann naznačio kako Švicarska 
nudi suradnju hrvatskim tvrtka-
ma.

- U ova dva dana mi ćemo se 
sami uvjeriti u kvalitetu i interes 
hrvatskih tvrtki. Mi smo zainte-
resirani za gotove komponente, 
ne samo dijelove, koje možemo 
ugraditi u naše strojeve. Ono što 
smo do sada vidjeli je lijep kraj i 
ljubazni ljudi, a ono što me izne-
nadilo je interes hrvatskih gos-
podarstvenika za suradnjom sa 
švicarskim tvrtkama. Nisam oče-
kivao da će biti tolik i to me jako 
veseli – zadovoljno je istaknuo 
Alleman.

Za hrvatske poduzetnike pla-
niran je posjet Švicarskoj, iz koje 
je lani u Hrvatsku uvezeno roba 
u vrijednosti 166 mil. eura, dok 
je naš izvoz iznosio 131 mil. eura.

Gospodarska suradnja Švicarski poduzetnici u Ludbregu i Varaždinskoj županiji

Za posjet Ludbregu zaslužan je mr. sc. Slobodan Mikac, generalni konzul RH u Švicarskoj (prvi desno)

Uz posjet Ludbregu, u Županijskoj palači u Varaždinu održan je radni sastanak



30. lipnja 2016.       A K T U A L N O 5
Prije tri godine po prvi puta 

nakon skoro 25 godina oku-
pili su se na susretu nekadašnji ru-
kovodioci bivše zajedničke tvrtke, 
iz zlatnog doba 'Opreme'. Ponovili 
su to i lani, a sredinom lipnja ove 
godine u restoranu Črn-bel održan 
je susret sa zajedničkim ručkom 
treću godinu zaredom.

  -Cilj je da se podsjetimo na rad-
na iskustva iz vremena zajedničke 
tvrtke i da ono što je bilo pozitiv-
no pokušamo unijeti u tvrtke koje 
su proizašle iz tog sustava. Želja je 
da se povremeno, a ipak redovito 
vidimo i malo družimo. Došlo nas 
je 30-ak, uglavnom svi izuzev onih 
koji su u međuvremenu, nažalost, 
preminuli. Susret smo zajedno 
organizirali nas troje koji vodimo 
ostale tri tvrtke iz sustava nekadaš-
nje 'Opreme' koje su opstale, dakle, 
Đurđica Horvatić iz 'Opreme stro-
jevi', Tomislav Cvetko iz 'Opreme 
uređaji' i ja iz 'Opreme PIT' - rekao 
nam je Božidar Hajsok. 

Nekadašnja ludbreška metalska 
tvrtka Radna organizacija 'Oprema' 
bila je 70-ih i 80-ih godina prošlog 
stoljeća sinonim uspješne gospo-
darske sredine, jedna od vodećih 
hrvatskih metalskih tvrtki koja je 
poslovala do kraja 80-ih kada je u 
pretvorbi došlo do razdvajanja i 
svaka od pet osnovnih organiza-
cija udruženog rada postala je sa-
mostalna pravna osoba. 'Oprema 
strojevi, 'Oprema uređaji' i 'Opre-
ma PIT' posluju i danas. U teškom i 
složenom gospodarskom razdoblju 
s vremenom su se ugasila 'Postroje-
nja' i 'Zootehnička oprema', iako će 
mnogi i danas reći da su one mogle 
opstati jer su imale proizvodne pro-
grame koje drugi nisu. 

SUSRET BIVŠIH 'OPREMAŠA'

Susret nekadašnjih rukovodioca bivše zajedničke tvrtke, iz zlatnog doba “Opreme”

Uspješna ludbreška tvrtka 
Inoxmont-VS d.o.o. sa sjedištem 
u Sigecu održala je Dan otvore-
nih vrata kako bi zainteresira-
nima omogućili da se upoznaju 
s poslovanjem te tvrtke. Prema 
riječima organizatora, Upra-
ve tvrtke, namjera je bila da se 
zainteresiranima, prvenstveno 
obrazovnim institucijama koje 
školuju učenike i studente stro-
jarskog profila,predstavi podu-
zeće i mogućnosti međusobne 
suradnje za potrebe obrazovanja 
i gospodarstva. Tvrtku je obišao 
i gradonačelnik Dubravko Bilić.

Inače, tvrtka Inoxmont-VS 
d.o.o. poduzeće je osnovano 
2008. godine u Ludbregu, a na-
stalo je udruživanjem nekoliko 
tvrtki koje imaju više od 20 go-
dina međunarodnog iskustva na 
sličnim područjima poslovanja 
da bi zajedničkim nastupom 
na tržištu mogle udovoljiti spe-
cifičnim potrebama pojedinih 
projekata. 

Poduzeće trenutno ima 230 
zaposlenika, a prisutno je na 
europskom i svjetskom tržištu 
industrijske montaže.

Tvrtka pruža usluge montaže 
industrijskih postrojenja i opre-
me kao i prefabrikaciju i mon-
tažu dijelova strojeva sa pripa-
dajućom opremom, izrađenih 
od nehrđajućeg i crnog čelika 
te drugih materijala. Jedna od 
usluga ovog poduzeća je i pro-
izvodnja, montaža i ugradnja 
industrijske procesne opreme 
od mekog čelika, nehrđajućeg 
čelika i drugih materijala, zatim 
prefabrikacija i montaža nosača 
i konzola, te drugih različitih di-
jelova industrijskih postrojenja 
kao i prefabrikacija i montaža 
čeličnih spremnika. 

Proizvodni kapaciteti podu-
zeća sastoje se od nekoliko pro-
izvodnih pogona, industrijskog 
dvorišta i skladišnih prostora za 
materijale, alate i gotove proi-
zvode, koji s ostalim funkcio-

nalnim jedinicama i najnovijim 
strojnim parkom tvore zaokru-
ženu proizvodnu cjelinu. 

Program proizvodnje bazira 
se na izradi pozicija, polupro-
izvoda, i gotovih proizvoda za 
procesna postrojenja u prehram-
benoj i kemijskoj industriji, ter-
moenergetskim postrojenjima, 
postrojenjima za zbrinjavanje 
otpada i pročišćavanje otpadnih 
voda, automobilskoj industriji, 
proizvodnji celuloze i papira i 
drugim, pretežno iz nehrđaju-
ćih čelika. Od osnivanja, tvrtka 
Inoxmont-VS d.o.o. dokazala je 
svoju stručnost na više od 190 
različitih projekata.

Dan otvorenih vrata u tvrtki Inoxmont-VS
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Trodnevni program događanja 
u projektu nazvanom „Povratak 
Robina Hooda“, odnosno još jedne 
u nizu donacija vatrogasnih vozila 
britanskih vatrogasaca kolegama i 
prijateljima u Republici Hrvatskoj, 
završen je 30. svibnja 2016. slože-
nom međunarodnom vježbom 
„Robin 2016“.

Pripadnici Vatrogasne postroj-
be okruga Nottinghamshire iz 
Velike Britanije predali su DVD-u 
Martijanec i DVD-u Mali Bukovec 
dva rabljena navalna vatrogasna 
vozila marke Dennis Sabre proi-
zvedena 2001. godine, opremljena 
različitom opremom za gašenje 
i spašavanje, ukupne vrijednosti 
više od pola milijuna kuna. Ovo 
je samo jedna donacija u nizu 
mnogih koje su tijekom dvadeset 
godina u naše vatrogastvo stigla 
od prijatelja iz Velike Britanije, za-
hvaljujući dugogodišnjem čelniku 
vatrogastva Varaždinske županije 
i Općine Sveti Đurđ Stjepanu Ko-
vačeku. 

S vozilima je iz Velike Britani-
je stiglo i šest instruktora koji su 
obučavali vatrogasce za uporabu 
različitih dijelova opreme, a koja 
je poput samih vozila u izvrsnom 
stanju. Tom su prigodom vrijed-
nu hidrauličku opremu za spaša-
vanje primili i članovi DVD-a iz 
Ludbreg, sudjelujući s istom u već 
spomenutoj dosad najvećoj poka-
znoj vatrogasnoj vježbi u povijesti 
ludbreške regije. 

Tijekom boravka britanske su 
kolege u svom vatrogasnom domu 
primili i čelnici ludbreških vatroga-
saca, predsjednik Nenad Cindori 
i zapovjednik Jurica Havaić. Oni 
su pritom predstavili vatrogasni 
dom te vozni park svog Društva, 
kao i bogate aktivnosti svih uzrasta 
članstva. U službenom prijemu su-
djelovao je i gradonačelnik Grada 

Ludbrega Dubravko Bilić, istaknuv-
ši zadovoljstvo zbog dosadašnje 
uspješne suradnje  vatrogasaca lud-
breške regije s prijateljima iz Velike 
Britanije. Istaknuti su pritom glavni 
atributi Ludbrega, kao i vizija razvo-
ja u kojoj nezaobilazno mjesto ima i 
modernizacija zastarjelog voznog 
parka DVD-a Ludbreg. Gosti iz Ve-
like Britanije izrazili su razumijeva-

nje za stanje vatrogastva, pohvalili 
entuzijazam u dobrovoljnom vatro-
gastvu koji nije svojstven njihovom 
njihovom dijelu Europe te naglasili 
svoje nastojanje da se u skoro vrije-
me osigura donacija novijeg tehnič-
kog vozila za DVD Ludbreg.

Da ova suradnja ima podršku 
i veliku pažnju s britanske strane 
ukazuje i nekoliko priloga o ovoj 

suradnji u programu nacionalne te-
levizije BBC.

Nove elemente suradnje u 
predstojećem razdoblju, uključu-
jući nove donacije vozila, nekoliko 
predstavnika vatrogastva ludbreške 
regije razraditi će u Nottinghamu 
krajem srpnja ove godine, nastupiv-
ši pritom u međunarodnom natje-
canju za najsnažnijeg vatrogasca.

BRITANSKI VATROGASCI POSJETILI LUDBREG

Još jedna u nizu donacija vatrogasnih vozila britanskih vatrogasaca kolegama i prijateljima u Hrvatskoj

Gradska komunalna tvrtka 'Lu-
kom' Ludbreg uvodi promjene u 
načinu razvrstavanja otpada koje 
se počinju primjenjivati već prvo-
ga dana mjeseca srpnja. Građani 
Ludbrega i prigradskih naselja tako 
će u kućanstvima zasebno razvr-
stavati metalni otpad, te otpadnu 
odjeću odnosno tekstilne predme-
te. 'Lukom je obavio potrebne pri-
preme za uvođenje ovih promjena, 
te su tijekom lipnja građanima be-
splatno podijeljene vreće za metal i 
vreće za odjeću. Podsjetimo, dosad 
su građani metalni otpad odlagali 
na zelene otoke, a odjeću su dono-
sili u posebne kontejnere za tekstil 
u dvorište 'Lukoma' u Koprivničku 
ulicu. Zašto je došlo do ove pro-
mjena?

-Više je razloga što uvodimo ovu 
novinu, ali u prvom redu to je novi 
iskorak u razvrstavanju otpada jer 
će građani za istu cijenu dobiti bo-
lju uslugu. Vreće su podijeljene i za 
korisnike usluga su besplatne niti 
će se povećati cijena sakupljanja i 
odvoza otpada. Uvođenjem vreća 
za metal i odjeću također želimo 
smanjiti količine miješanog otpa-
da jer ljudi u kante bacaju svašta, 
dakle, i ono čemu tu nije mjesto, 
pa vjerujemo da će sada takvog 
otpada biti osjetno manje. Nama 
je najavljeno moguće povećanje 
troškova zbrinjavanja otpada kojeg 
odvozimo iz Ludbrega, pa smanje-
njem količine miješanog komunal-
nog otpada ujedno želimo izbjeći 
i dodatne troškove - rekao je Alen 
Sabol, direktor 'Lukoma'. 

Na podijeljenim vrećama su ja-
sno ispisane upute što razvrstavati 
u svom kućanstvu, što odlagati u 
obje vreće. Vreće se razlikuju i u 
bojama. Primjerice, vreće za me-
tal su sive boje, a u njih se odlaže 
metalni kućanski otpad, kao što su 

limenke, konzerve, čepovi s boca, 
poklopci s napitaka i drugih pića.

Vreće za odjeću su zelene boje. 
U ove vreće razvrstavaju se odjevni 
predmeti kao što su jakne, kaputi, 
majice, hlače, veste i drugi odjevni 
predmeti, ali i predmeti takozva-
nog kućnog tekstila, a to su krpe, 
ručnici, zavjese, plahte, deke i dru-
go. U 'Lukomu' posebice upozora-
vaju da se s tekstilom i odjećom ne 
miješa obuća odnosno da se obuća 
ne odlaže u te vreće nego se može 
odlagati u kantu za miješani komu-
nalni otpad koje ima svako doma-
ćinstvo.

Osim zasebnog razvrstavanja 
metala i odjeće građani također 
imaju obvezu napuniti vreće tim 
otpadom i pripremiti za odvoz. 
Dakle, vreće treba donijeti na 
određeno mjesto gdje će ih poku-
piti djelatnici 'Lukoma'. Domaćin-
stva iz obiteljskih kuća pune vreće 
s metalom i odjećom odlažu uz 
vreće za plastiku, te će se prema 
postojećem rasporedu zajedno 
odvoziti vreće s plastikom, te vre-
će za metal i odjeću. Građani iz 
stambenih zgrada vreće s metalom 
i odjećom moraju odložiti uz kon-
tejner za plastični otpad dan prije 
odvoza. Odvoz vreća s otpadnom 
odjećom i metalom koje stanari 
zgrada odlože uz kontejnere za 
plastiku bit će jednom mjesečno, 
a određeni su termini do kraja go-
dine: 17. srpnja, 8. kolovoza, 5. ruj-
na, 3. listopada, 28. studenoga i 27. 
prosinca. 

Dakle, pune vreće s metalom 
i odjećom stanari zgrada moraju 
pripremiti uz kontejnere za pla-
stiku dan uoči termina odvoza ot-
pada. Kod zelenih otoka na nekim 
lokacijama uočeno je da se  otpad 
ostavljao neprimjerno, pa su se 
stvarala mala smetlišta. Kako će 

se sada još više otpada odvajati u 
kućanstvima, 'Lukom' će postupno 
ukloniti gotovo sve kontejnere sa 
zelenih otoka, a na mjestima zele-
nih otoka jedino će ostati kontej-
neri u koje se odlaže staklo i stakle-
na ambalaža.

Druga novost važna je za gra-
đane vlasnike kuća koji u svojim 
dvorištima ili vrtovima nemaju 
mogućnost, uvjete ili jednostavno 
ne žele kompostirati biorazgradivi 
otpad, a htjeli bi ga se riješiti. Gra-
đani sada u 'Lukomu'mogu kupiti 
vreće za biorazgradivi otpad. Vre-
će su smeđe boje i cijena po koma-

du je 12,5 kuna, a u nju se odlažu 
ostaci voća, povrća, ljuske od jaja, 
fi lter-vrećice čaja, vrtni otpad od 
lišća i od košnje trave, kao i usit-
njeni ostaci od rezidbe živica, gra-
nja i cvijeća. U iste vreće može se 
odložiti i ohlađeni pepeo iz peći na 
kruta goriva. Smeđe vreće s bio-ot-
padom građani trebaju pripremiti 
za odvoz zajedno s vrećama za pa-
pir ili plastiku, dan uoči pražnjenja 
kanti prema rasporedu.

'Lukom' postupno privodi kra-
ju i poslove na čipiranju kanti za 
mješoviti otpad koju mora imati 
svako kućanstvo. Čipiranjem se 

svaka kanta pridružuje svom kori-
sniku i ulazi u sustav. Naime, kanta 
se obilježava čipom, a očitanjem 
čipa prate se svi podaci o korisniku 
kante, dakle, od onoga koji koristi 
kantu, kontrola pridržavanja ras-
poreda za dan odvoza, količine ot-
pada iz tog domaćinstva, pa i ono 
što se stavlja u kantu i predaje za 
odvoz. Time se puno lakše prati u 
kojoj se mjeri poštuje  razvrstava-
nje otpada, a to se može dokumen-
tirati čime će se  ostvariti daljnji 
napredak u načinu prikupljanja i 
pravilnog razvrstavanja otpada iz 
kućanstava.

JKP Lukom Ludbreg VREĆE ZA METAL I ODJEĆU

Nove promjene u načinu razvrstavanja otpada
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PROŠTENJARSKA 
NEDELA

Euharistijsko proštenište Predragocjene krvi Isusove u Ludbregu je-
dino je ove vrste u Hrvatskoj te jedno od rijetkih u svijetu koje je svojim 
pismenim dokumentom osnovao sam Papa. Bio je to poticaj da se po-
božnost prema sakramentu euharistije u ovom kraju dodatno osnaži.

Grad Ludbreg stoga ove godine povodom blagdana Krvi Isusove (1. 
srpnja) i blagdana svetog Tome Apostola (3. srpnja) organizira dvod-
nevno događanje koje će se održati na Trgu Svetog Trojstva u subotu 2. 
srpnja i nedjelju 3. srpnja.  Manifestacija kojoj je nositelj Grad Ludbreg 
zamišljena je kao oživljavanje prošlosti uz nastup kulturno-umjetničkih 
društava, tamburaških sekcija, prikaz starih zanata i sl.  

– Danas svašta možemo kupiti novcem, a pritom zaboravljamo na 
vrijednost tradicije, baštine i svega onoga što su stvarali oni prije nas. 
Brojnih običaja prisjetimo se prilikom blagdana Božića i Uskrsa, ali naš 
ludbreški kraj ima puno povijesnih temelja da se baštini osvrnemo če-
šće. Željeli smo se prisjetiti ne samo plesnih običaja, već se osvrnuti šire, 
podsjetiti se i na druge vrednote poput raznih umijeća i obrta. Malo je 
primjerice još danas onih koji znaju plesti košare i brojni drugi detalji 
zaboravljenog života, sve ono što je činilo stvarni život. – objašnjava 
gradonačelnik Dubravko Bilić.

Cilj je očuvanje izvorne i tradicijske baštine, bilo to da je materijalna 
ili nematerijalna pa će se u sklopu programa u subotu 2. srpnja odr-
žati folklorni program KUD-a „Anka Ošpuh“ i gostiju, a nastupit će i 
dramski glumac Zoran Kelava. Program na Trgu započinje od 18 sati, a 
zaključit će ga Tamburaški sastav Kraljevi.

Dan kasnije u 10 i 30 sati na Trgu Svetog Trojstva služit će se sveta 
misa, a od 17 sati započinju Dječji folklorni susreti u Centru svijeta.

Tijekom trajanja dvodnevnog programa na Trgu Svetog Trojstva 
predstavit će se stari, tradicijski zanati, oživjet će se duh prošlih vre-
mena.  Održat će se i Dan zadruge u sklopu koje će biti predstavljeni 
proizvodi ludbreškog kraja poput bučinog ulja, hrena i cvijeća. Orga-
nizatori programa su Grad Ludbreg i Turistička zajednica Grada Lud-
brega u suradnji s Župom Presvetog Trojstva Ludbreg i Varaždinskom 
biskupijom.

2. srpanj 2016. - subota

18,00 sati Smotra folklora
Mimohod od Srednje škole Ludbreg do Župne crkve

18,15 sati Crkva - blagoslov gostiju

19,00 sati Početak programa

Folklorni susreti, u međuvremenu nastupa Zoran Kelava

21,00 sati TS Kraljevi

Tijekom poslijepodneva na Trgu Svetog Trojstva predstavit će se 
stari, tradicijski zanati, a održat će se i Dan zadruge u sklopu koje će biti 
predstavljeni proizvodi ludbreškog kraja – bučino ulje, hren, cvijeće…

3. srpanj 2016 - nedjelja

10,30 sati Misa kod pila Presvetog Trojstva na Trgu Svetog Trojstva

17,00 sati Dječji folklorni susreti

Tijekom poslijepodneva na Trgu Svetog Trojstva predstavit će se 
stari, tradicijski zanati, a održat će se i Dan zadruge u sklopu koje će biti 
predstavljeni proizvodi ludbreškog kraja – bučino ulje, hren, cvijeće…

Sredinom lipnja u Međugene-
racijskom centru održano je pre-
davanje na temu vrsta i oblika ugo-
vora o uzdržavanju starijih osoba.

Inicijator i organizator preda-
vanja je Povjerenstvo za umirov-
ljenike i osobe starije životne dobi 
Grada Ludbrega, u suradnji s Cen-
trom za socijalnu skrb i Udrugom 
umirovljenika Ludbreg, a preda-
vanje je održala Margareta Cikač, 
pravnica Centra za socijalnu skrb 
Ludbreg. Ovo predavanje ujedno 
je dodatna aktivnost kroz eduka-
tivno druženje u projektu „Živimo 
zajedno starimo kvalitetno“.

Pedesetak zainteresiranih je na 
predavanju dobilo informaciju o 
svojim pravima i obavezama te-
meljem različitih ugovora o uzdr-
žavanju, a kroz predavanje su na-
značene razlike između ugovora o 
doživotnom i dosmrtnom uzdrža-
vanju, nasljeđivanju prava i obveza 
iz tih ugovora, načinima i moguć-
nostima raskida ugovora. Poseban 
naglasak je stavljen na rizike ne-
stručnog i aljkavog sklapanja ova-
kvih ugovora koje često dovode do 
gubitka imovine ili drugih pravnih 
gubitaka, posebno u slučajevima 
namjerne zloporabe.

– Ugovorom je potrebno defi -
nirati sve detalje odnosa uzdrža-
vane osobe i osobe koja postaje uz-
državatelj. Preciznim uređenjem 
opsega i načina uzdržavanja sma-
njuje se mogućnost nesporazuma 
i eventualnih zahtjeva za raskid 
ugovora zbog neispunjenja ugo-
vornih obveza.“ – naglasila je M. 
Cikač.

Sažetak glavnih naglasaka i 
pravnih formulacija ove zanimljive 
teme predavanja zainteresiranima 
je u tiskanom obliku dostupan u 
Udruzi umirovljenika.

Živimo zajedno starimo kvalitetno

Ugovori o uzdržavanju

Povodom 25. obljetnice hrvat-
ske državnosti u Uredu predsjed-
nice Republike Hrvatske u subotu 
25. lipnja 2016. godine održan je 
svečani prijem koji je okupio oko 
dvije tisuće uzvanika, među koji-
ma su bili čelnici Sabora i Vlade, 
predstavnici diplomatskoga zbora 
te brojni uglednici iz hrvatskoga 
političkoga, javnoga i kulturnoga 
života. Prijem su priredili pred-
sjednica Republike Kolinda Gra-
bar-Kitarović, predsjednik Hr-
vatskoga sabora akademik Željko 
Reiner i predsjednik tehničke Vla-
de Tihomir Orešković. Iznimnu 
čast sudjelovanja na istom imala je 
i predsjednica „Ludbreškog sunca“ 
Ruža Zlatar s kojom je na prijemu 
prisustvovala Andreja Macan te 
korisnik udruge Ivan Mužic. 

PREDSTAVNICI "LUDBREŠKOG SUNCA" 
NA PRIJEMU KOD PREDSJEDNICE
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Subota, 18. lipnja. Od 15 sati 
na središnjeg trgu u Ludbregu 
okupljalo se sve više biciklista sa 
zastavicama Ludbreške biciklijade 
na volanima njihovih bicikala. Do 
starta mnogi su se od jakog sunca 
sklonili u sjenu zgrada i hladovi-
nu terasa. Jer nakon 'pljuskovi-
tog' tjedna i uoči najavljene jake 
ciklone za dan kasnije, poslužilo 
je sunčano vrijeme, pomalo vru-
će, ali ugodno. Do trenutka starta 
okupilo se gotovo 250 sudionika. 
Josip Loparić, čovjek koji je po-
krenuo biciklijadu prije 29 godina 
pozdravio je sudionike i dao upute 
o vožnji. 

Potom je krenula kolona bici-
klista u kojoj su bili djeca, mladi, 
oni u srednjim, te poznim go-
dinama. Pred njima je bila trasa 
od Ludbrega, preko Globočeca, 
Čukovca, Bolfana, Svetoga Pe-
tra, Apatije, Slokovca, Sigeca, pa 
zaobilaznicom do raskrižja kod 
Selnika i Ludbrega, te malo vo-
žnje gradskim ulicama do Otoka 
mladosti. Ili 12,5 km rekreativne 
vožnje. Radi sigurnosti kolonu je 
na policijskom skuteru predvodio 
Siniša Vađunec, a patrolno vozilo i 
kola hitne pomoći, zlu ne trebalo, 
bili su na začelju. Nakon 25 minu-
ta vožnje magistralom u Bolfanu 
se skrenulo s državne ceste i po-
slije 10-15 minuta vožnje kolona 
se zaustavila u Svetom Petru gdje 
je bila prva okrepna stanica. Re-
storan 'Lav' je sudionike počastio 
sokovima. Biciklisti su utažili žeđ, 
predahnuli. 

Među biciklistima ugledali 
smo i obitelj Pepelko iz Ludbre-

ga. Tata Sebastijan jedan je od 
najdugovječnijih nogometaša 
našeg kraja i još aktivan, a očito 
je na djecu prenio sportski duh.                                                                
-Sara ima 12 godina, a Vanja 5,5 
godina i njega vozim ja u sjedalici 
– kaže glava obitelji. Kći Sara do-
daje: -Ujesen budem išla u sedmi 
razred. Već sam više puta vozila 
biciklijadu. Ne, uopće nije napor-
no. Mama Andreja? Ona je doma, 
kaže da to nije za nju da je malo 
prevruće – kaže Sara. U šali zaklju-
čujemo da je netko ostao kod kuće 
i gledao EURO! 

Nakon 10-ak minuta odmora 
kolona se zaputila prema Apa-
tiji, Slokovcu  do Sigeca gdje 
je bila druga okrepa. Za nju se 
pobrinuo Zvonko Kirić iz tvrt-
ke za proizvodnju napitaka.                                                                
–Svake godine počastim sudio-
nike biciklijade i drago mi je što 
mogu to i ove godine. Pripremili 
smo razne vrste sokove. Stariji se 
mogu rashladiti odličnim gemi-
štom mojih vina - kaže Zvonko, 
uspješni vinogradar s objektom na 
Ludbreškoj vinskoj cesti. Sudionici 
biciklijade bili su i iz susjedne op-
ćine. 

-Prvi put smo na biciklijadi, baš 
je super. Nije naporno, a društvo je 
krasno, okruženje predivno i od-
lično vrijeme. Baš uživamo. Dola-
zimo na Otok - iznijela je dojmove 
Marijana Tarandek iz Martijanca.                                      
Nakon odmora put je vodio zao-
bilaznicom do Selnika, pa ulicama 
Ludbrega. Potom lagani spust uz 
kanal Bednje do mosta za Otok 
mladosti. Nakon 1,40 sat vožnje 
biciklisti su stigli na cilj. 

Izgubljene kalorije valjalo je na-
doknaditi, pa su na Otoku biciklisti 
u slast pojeli besplatni grah s koba-
sicama.        –Podijelile smo oko 300 
porcija, a grah su dobili i oni koji 
nisu vozili. Nitko nije ostao gladan, 
to je sigurno – kazale su vrijedne 
domaćice. 

Ako grah nije bio po volji moglo 
se uživati u gastronomskom užitku 
i to besplatno, gulašu s gljivama ko-
jeg su priredili članovi Gljivarskog 
društva Vuzmek. Ili u specijalitetu iz 
kotlića kojeg je skuhao Tomo Filip, 
dokazani majstor ribljeg paprikaša. 
Posljednji čin bila je tombola s vri-

jednim nagradama koje je osigurao 
Grad Ludbreg - dva ručna sata i bi-
ciklom, kao prvom nagradom. Dje-
vojčica iz publike izvukla je brojeve 
dobitnih zastavica, a gradonačelnik 
Ludbrega Dubravko Bilić koji je u 
društvu supruge i dviju kćeri odve-
zao biciklijadu, glavnu nagradu uru-
čio je mladom Davoru Biškupu.

 -Iz Ludbrega sam, student sam 
prve godine strojarstva u Zagrebu. 
Svake godine vozim, pa niti ne znam 
koliko puta sam bio na biciklijadi. 
Nikad ništa nisam dobio. Dobro 
bude poslužil, super, baš sam zado-
voljan – kazao je Davor. 

Biciklijadu je realizirao Or-
ganizacijski odbor pri Turistič-
koj zajednici Ludbrega, pod po-
kroviteljstvom Grada Ludbrega.                                                           
-Grad je osigurao nagrade i grah s 
kobasicama, a pomogli su sponzori 
restoran 'Lav', 'Kirroyal' i Zlatarnica 
'Antonio'. Naša je iza Večernjakove 
u Zagrebu najstarija biciklijada u 
Hrvatskoj, iduće godine već će na-
puniti tri desetljeća. Lijepa obljet-
nica, a potrudit ćemo je se dostojno 
obilježiti – poručio je Josip Loparić, 
tvorac naše biciklijade. 

Zato dogodine ne propustite 
30. Ludbrešku biciklijadu.

ODRŽANA 29. 
LUDBREŠKA 
BICIKLIJADA

BICIKLIMA OKO 
GRADA GOTOVO 
TRI DESETLJEĆA

Lagani spust pred ciljemGosti iz Martijanca

J. Loparić, gradonačelnik Bilić i dobitnik glavne tombole Davor Biškup

8 B I C I K L I J A D A

Zajedno s biciklijadom, odr-
žan je na Otoku mladosti i Youth 
Summer Party, program koji se u 
kalendar manifestacija upisao dru-
gu godinu zaredom. Cilj programa 
je ponuditi sadržaje za mlađu po-
pulaciju, a organizator događaja 
je Savjet mladih Grada Ludbrega. 
Odigrani su i brojni sportski ogle-
di, igrao se badminton, stolni tenis, 
nogomet, kojemu su se najviše ra-
dovala djeca. 

ODRŽAN DRUGI YOUTH 
SUMMER PARTY



30. lipnja 2016.       

Blagdan sv. Antuna Padovan-skog koji se slavi 13. lipnja, posebno se obilježava i slavi u Selniku. Zaštitnik Selnika je sv. Antun Pustinjak koji se slavi 17. siječnja, a u kapelici je i kip sv. Antuna Padovanskog koji se slavi 13. lipnja, pa mještani pri-godno obilježavaju oba blagdana.Ove su se godine događanja uz blag-dan protegnula na tri dana. Blagdan 13. lipnja padao je na radni ponedjeljak, pa je većina događaja održana u danima vikenda uoči blagdana. Središnji doga-đaj bile su svete blagdanske mise pred mnoštvom mještana i njihovih gostiju tri dana zaredom u kapeli svetaca An-tuna Pustinjaka i Antuna Padovanskog, jednom od najstarijih sakralnih objeka-ta ovog kraja. Svjetovni dio programa kao i rani-jih godina odvijao se kod nogometnog igrališta Plitvice koji je u naselju očito najbolja lokacija za veće događaje. Po-čelo je već u subotu ujutro kada je na nogometnom terenu postavljena izlož-ba suvremene poljoprivredne mehani-zacije. Izloženi su veliki strojevi traktori s priključcima i razne vrste kombajna pogodni za obradu i berbu s većih po-ljoprivrednih površina. Najvredniji je bio primjerak izloženog traktora s pri-ključcima vrijedan oko 130.000 eura, dakle, oko gotovo milijun kuna. Metal-ne grdosije posebno su zadivile najmla-đe naraštaje jer su se mogli popeti i ući u kabine. Na asfaltiranom malonogometnom igralištu bio je postavljen veliki šator kojeg su u popodnevnim i večernjim satima punili mještani i njihovi gosti. Tu je održan zabavni program.-Vijeće mjesnog odbora bilo je glav-ni sponzor događanja uz Antunovo, a glavni organizator i nositelj aktivnosti bio je nogometni klub uz pomoć čla-nica Društva žena i drugih. Htjeli smo malo promijeniti i obogatiti program u odnosu na prethodne godine, pa se nadam da su mještani i njihovi gosti bili zadovoljni i uživali – kazao nam je Ti-homir Horvat, predsjednik Vijeća MO Selnik. Blagdanskom ozračju tako je prido-nio KUD Anka Ošpuh koji je razveselio mještane i uveličao blagdan nastupima malih skupina  ritmike, malog i velikog folklornog ansambla, te tamburašima. Zatim je zasvirao tamburaški sastav 'Kraljevi', nastupila je domaća operna pjevačica Barbara Othman, a organiza-tori su osigurali da dašak Mediterana u ravnu Podravinu prenese dalmatinska klapa 'Blaca' s otoka Brača. Kao vodi-telj došao je Siniša Cmrk. Zabava pod šatorom nije mogla proći bez grupe Kontrast u kojoj su najstariji svirači iz Selnika. Dan kasnije priređeno je pra-ćenje utakmice s EURO-a na velikom ekranu, pa su mnogi uživali u lijepom sportskom ugođaju, odličnoj igri i po-bjedi naše reprezentacije protiv Turske. No, uživalo se u ne baš svakidašnjem prizoru. I okusu. U subotu su se na ve-likom ražnju okretala dva vola. Doma-ćini su angažirali iskusnog majstora u tom poslu iz međimurske Vularije. Već oko 9,30 rezao je prvi sloj pečenog mesa s impozantnog ražnja. –Volovi su imali 550-570 kilograma. Ražnje s volovima stavili smo iznad žara oko 2,30 sati u noći. Do prvog reza treba 7 sati pečenja. Režem prvi sloj, odlažem u posudu i zatvaram da ostane toplo i sočno. Zatim svaki idući sloj premazujem marinadom od povrća i začina. Je, sva je oprema moja, bavim se time već dulje. Ovo su 105. i 106. volovi koje sam ispekao. Uskoro idem peći na Krk – kaže kuhar Stjepan Črnčec. Do večeri nestalo je mesa s volova, ostale su stršiti samo velike gosti. Mno-gi su kupili porcije i odnijeli kući da blagdansku trpezu obogate neobičnim specijalitetom. I ne samo Selničani. Pra-va atrakcija za Antunovo u Selniku.

ANTUNOVO U SELNIKU PB

Prostorije društvenog doma u Globočecu Ludbreškom pretvo-rene su u slikarski atelje zahvaljujući akademskom slikaru Goranu Petraču.Goran Petrač rođen je 1961. godine u Ludbregu. Na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu diplomirao je 1985. godine slikar-stvo u klasi profesora Vasilija Jordana. Prvu samostalnu izložbu priredio je u Galeriji Ko-privnica 1988. godine sa slikama srednjeg i većeg formata. Značajan dio njegovog bogatog i nagrađivanog opusa čini sakral-no slikarstvo. U tome je duhu i kombiniranoj teh-nici nastala i ova slika impresivnih dimenzija, visine 350 i širine 160 centimetara.Slikom domini-ra lik Svetog Antu-na Padovanskog, a napravljena je za istoimenu crkvu i samostan u Hr-vatskoj Kostajnici gdje je već pronaš-la svoj dom.

Novo ruho društvenog doma u Globočecu

N A Š I M  K R A J E M

Blagdan sv. Antuna Padovan-
skog koji se slavi 13. lipnja, 
posebno se obilježava i slavi u 

Selniku. Zaštitnik Selnika je sv. Antun 
Pustinjak koji se slavi 17. siječnja, a u 
kapelici je i kip sv. Antuna Padovanskog 
koji se slavi 13. lipnja, pa mještani pri-
godno obilježavaju oba blagdana.

Ove su se godine događanja uz blag-
dan protegnula na tri dana. Blagdan 13. 
lipnja padao je na radni ponedjeljak, pa 
je većina događaja održana u danima 
vikenda uoči blagdana. Središnji doga-
đaj bile su svete blagdanske mise pred 
mnoštvom mještana i njihovih gostiju 
tri dana zaredom u kapeli svetaca An-
tuna Pustinjaka i Antuna Padovanskog, 
jednom od najstarijih sakralnih objeka-
ta ovog kraja.

 Svjetovni dio programa kao i rani-
jih godina odvijao se kod nogometnog 
igrališta Plitvice koji je u naselju očito 
najbolja lokacija za veće događaje. Po-
čelo je već u subotu ujutro kada je na 
nogometnom terenu postavljena izlož-
ba suvremene poljoprivredne mehani-
zacije. Izloženi su veliki strojevi traktori 
s priključcima i razne vrste kombajna 
pogodni za obradu i berbu s većih po-
ljoprivrednih površina. Najvredniji je 
bio primjerak izloženog traktora s pri-
ključcima vrijedan oko 130.000 eura, 
dakle, oko gotovo milijun kuna. Metal-
ne grdosije posebno su zadivile najmla-
đe naraštaje jer su se mogli popeti i ući 
u kabine. 

Na asfaltiranom malonogometnom 
igralištu bio je postavljen veliki šator 
kojeg su u popodnevnim i večernjim 
satima punili mještani i njihovi gosti. Tu 
je održan zabavni program.

-Vijeće mjesnog odbora bilo je glav-
ni sponzor događanja uz Antunovo, a 
glavni organizator i nositelj aktivnosti 
bio je nogometni klub uz pomoć čla-
nica Društva žena i drugih. Htjeli smo 
malo promijeniti i obogatiti program 
u odnosu na prethodne godine, pa se 
nadam da su mještani i njihovi gosti bili 
zadovoljni i uživali – kazao nam je Ti-
homir Horvat, predsjednik Vijeća MO 
Selnik. 

Blagdanskom ozračju tako je prido-
nio KUD Anka Ošpuh koji je razveselio 
mještane i uveličao blagdan nastupima 
malih skupina  ritmike, malog i velikog 
folklornog ansambla, te tamburašima. 
Zatim je zasvirao tamburaški sastav 
'Kraljevi', nastupila je domaća operna 
pjevačica Barbara Othman, a organiza-
tori su osigurali da dašak Mediterana u 
ravnu Podravinu prenese dalmatinska 
klapa 'Blaca' s otoka Brača. Kao vodi-
telj došao je Siniša Cmrk. Zabava pod 
šatorom nije mogla proći bez grupe 
Kontrast u kojoj su najstariji svirači iz 
Selnika. Dan kasnije priređeno je pra-
ćenje utakmice s EURO-a na velikom 
ekranu, pa su mnogi uživali u lijepom 
sportskom ugođaju, odličnoj igri i po-
bjedi naše reprezentacije protiv Turske. 

No, uživalo se u ne baš svakidašnjem 
prizoru. I okusu. U subotu su se na ve-
likom ražnju okretala dva vola. Doma-
ćini su angažirali iskusnog majstora u 
tom poslu iz međimurske Vularije. Već 
oko 9,30 rezao je prvi sloj pečenog mesa 
s impozantnog ražnja. 

–Volovi su imali 550-570 kilograma. 
Ražnje s volovima stavili smo iznad 
žara oko 2,30 sati u noći. Do prvog reza 
treba 7 sati pečenja. Režem prvi sloj, 
odlažem u posudu i zatvaram da ostane 
toplo i sočno. Zatim svaki idući sloj 
premazujem marinadom od povrća i 
začina. Je, sva je oprema moja, bavim se 
time već dulje. Ovo su 105. i 106. volovi 
koje sam ispekao. Uskoro idem peći na 
Krk – kaže kuhar Stjepan Črnčec. 

Do večeri nestalo je mesa s volova, 
ostale su stršiti samo velike gosti. Mno-
gi su kupili porcije i odnijeli kući da 
blagdansku trpezu obogate neobičnim 
specijalitetom. I ne samo Selničani. Pra-
va atrakcija za Antunovo u Selniku.

ANTUNOVO U SELNIKU

Prostorije društvenog doma u Globočecu Ludbreškom pretvo-
rene su u slikarski atelje zahvaljujući akademskom slikaru Goranu 
Petraču.

Goran Petrač rođen je 1961. godine u Ludbregu. Na Akademiji 
likovnih umjetnosti u Zagrebu diplomirao je 1985. godine slikar-
stvo u klasi profesora Vasilija Jordana. 

Prvu samostalnu izložbu 
priredio je u Galeriji Ko-
privnica 1988. godine 
sa slikama srednjeg i 
većeg formata. 

Značajan dio 
njegovog bogatog 
i nagrađivanog 
opusa čini sakral-
no slikarstvo. U 
tome je duhu i 
kombiniranoj teh-
nici nastala i ova 
slika impresivnih 
dimenzija, visine 
350 i širine 160 
centimetara.

Slikom domini-
ra lik Svetog Antu-
na Padovanskog, a 
napravljena je za 
istoimenu crkvu 
i samostan u Hr-
vatskoj Kostajnici 
gdje je već pronaš-
la svoj dom.

Novo ruho 
društvenog doma 

u Globočecu
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Svake godine početkom lipnja 
ludbreški Rotarijanci ulaze u novu 
rotarijansku godinu. Tako je bilo 
i ove godine kada je u poznatom 
ludbreškom hotelu organizirano 
druženje s članovima drugih klu-
bova na kojem je izvršena službe-
na primopredaja predsjedničke 
dužnosti.

Nakon Križanića, Koseca, Ge-
cija, Hajsoka, Dragojevića, gos-
pođe Hatze i Haramije, Rotary 
klub Ludbreg dobio je svog osmog 
predsjednika. Zlatni lanac s kota-
čićima koji simboliziraju put pre-
ma napretku od Josipa Haramije 
preuzeo je  Davor Špikić. Davor 
je vlasnik agencije za promet ne-
kretnina i prethodnih godina je 
bio jedan od najaktivnijih članova 
Rotary kluba. On će Klub voditi 
godinu dana, a onda lanac predati 
sljedećem predsjedniku Zdravku 
Požgaju koji ove godine obavlja 
dužnost 'predsjednika elekta'.

-Ove godine smo bili jako ak-
tivni i napravili puno toga. Na Bo-
žićnom druženju promovirali smo 
dva nova člana Franju Amadorija 
i Josipa Zdelara. Organizirali smo 
'Večer zlatnih vina', turnir u belo-
tu, kestenijadu, Uskrsnu akciju i dr. 
te ukupno prikupili oko 40 tisuća 
kuna. Od tih sredstava pomogli 
smo ludbreškom Caritasu, na-
gradili nadarene učenike i mlade 
glazbenike, pomogli udruzi Sunce, 
donirali sredstva Glazbenoj školi 
Varaždin te OŠ Ludbreg. Osim 
toga organizirali smo predstav-
ljanje triju značajnih knjiga, a za 
članove izlet u Đakovo – rekao je 
dosadašnji predsjednik.

-Rotary klub Ludbreg će pod 
mojim vodstvom nastojati održa-
ti sve te akcije koje smo imali i do 
sada. Dobra smo ekipa i ako bude 
mogućnosti za neku novu akci-
ju naravno da ćemo i to ostvariti. 
Osim toga i dalje moramo raditi 
na omasovljenju članstva mlađim 
ljudima jer je to cilj Rotari janaca 
na razini Distrikta. Otvoreni smo 
i za suradnju s Osnovnom glazbe-
nom školom Ludbreg nakon što 
vidimo koje su njihove potrebe, ali 
i mogućnosti – rekao je novopro-
movirani predsjednik. 

Glavnu nagradu na svečano-
sti primopredaje lanca osvojila je 
Ksenija, supruga bivšeg predsjed-
nika Haramije. U ležernoj atmos-
feri nikome nije palo na pamet da 
je to namješteno tim više što su na-
grade izvlačili članovi tamburaš-
kog sastava 'Tamburaši Mjeseca'. 
Svečanost su dodatno obogatile 
plesom Ludbreške mažoretkinje 
koje su izvele dvije koreografi je s 
dvije uzrasne kategorije. 

Rotarijanci organizirali 
i predstavljanje knjiga

Uz tradicionalnu primopredaju 
lanca, Rotary klub Ludbreg orga-
nizirao je predstavljanje dviju knji-
ga značajnih za naše podneblje. 
Knjigu Mire Kolar-Dimitrijević i 
Hrvoja Petrića 'Prilozi povijesti se-
ljačkog pokreta u Podravini' pred-
stavio je sam autor dr.sc. Hrvoje 
Petrić.

-Ovo je najtemeljitija knjiga o 
povijesti Seljačkog pokreta u Hr-
vatskoj. Knjiga je zanimljiva za 
čitatelje s ludbreškog područja jer 
je Seljački pokret imao svoje upo-
rište upravo u Ludbreškoj Podra-
vini. Naime, braća Radić su zbog 
progona seljaka 1903. pokrenuli 
narodnu bunu protiv mađarizaci-
je Hrvatske u obližnjem Kunovcu. 
Godinu dana kasnije osnovali su 
Hrvatsku pučku seljačku stran-
ku koja je pod kasnijim nazivom 
Hrvatska republikanska seljačka 
stranka bila nositelj općehrvatskog 
pokreta između dva svjetska rata. 
Zanimljivo je da liberalno-demo-
kratske ideje koje su dosegnute 
tada ne egzistiraju u današnje vri-
jeme. U to vrijeme entuzijazam je 
bio toliko velik da su ljudi bili spre-
mni dati sve za napredak stranke 
odnosno za napredak Hrvatske 
što u današnje vrijeme nije slučaj – 
pojasnio je dr. Petrić.

Nakon toga knjigu Darka Var-
ge 'Hrana, kuhinja i blagovanje u 
doba Zrinskih' predstavio je aka-
demik HAZU-a Dragutin Feletar.

-Ova značajna knjiga izdana 
je povodom 450. obljetnice Si-
getske bitke u kojoj je na zadnjoj 
liniji obrane kršćanstva poginuo 

Nikola IV Zrinski. Knjiga donosi 
fascinantne i temeljite opise proi-
zvodnje, pripreme i serviranja svih 
vrsta hrane na imanjima hrvatske 
plemićke obitelji Zrinski. U knjizi 
je tiskano preko 200 recepata iz tog 
vremena iz kojih je vidljivo da su 
Zrinski mnogo konzumirali svježu 
morsku ribu iz našeg Jadrana. U 
ono vrijeme nije bilo hladnjača pa 
su ribu hladili prirodnim ledom, 
a na putu od Novog Vinodolskog 
do Čakovca izmijenilo se nekoliko 
konjskih zaprega – pojasnio je aka-
demik Feletar. 

Tek kada čitate tu knjigu shva-
tite da su ljudi nekad živjeli smire-
nije i hranili se zdravije. Osim toga 
Zrinski su nekad imali začuđujuće 
originalna rješenja, svoj novac i 
razvijenu trgovinu. Tako su npr. u 
Legradu imali veliki sajam stoke, a 
u Bakru su držali luku putem koje 
su tu stoku prodavali Talijanima. 
Osim toga u knjizi se mogu pro-
naći korisni savjeti o kalemljenju 
voćaka, povrtlarstvu, uređenju 
perivoja i dr. Čitajući ćete doživjeti 
zadivljujući odnos prirode i čovje-
ka tako da svakako preporučamo 
da nabavite ovu knjigu uz završne 
riječi akademika Feletara: 'Čitajte 
ovu knjigu i kuhajte po receptima 
koji su u njoj'.              (D. Vađunec)

ŠPIKIĆ OSMI PREDSJEDNIK ROTARY KLUBA

Novi predsjednik Davor Špikić sa suprugom

Predstavljanje knjiga

U programu primopredaje sudjelovale i Ludbreške mažoretkinje

U suradnji Lucera-e d.o.o. - Po-
duzetničkog inkubatora i Osnovne 
škole Ludbreg održana je radioni-
ca – predavanje naziva MODER-
NE TEHNOLOGIJE – 3D printeri 
i skeneri, a na temu modernih teh-
nologija s naglaskom na 3D printer 
i 3D scaner.

Radionica je održana u srijedu 
1. lipnja 2016 godine u OŠ Lud-
breg u učionici Tehničke kulture 
za vrijeme izborne nastave Teh-
ničke grupe.

Na samoj radionici prisustvo-
valo je tridesetak učenika pretežno 
7. i 8. razreda.

Prvi dio je bilo powerpoint 
predavanje uz pomoć kojeg su se 
učenici upoznali s povijesnim ra-
zvojom, primjenom u gospodar-
stvu i materijalima koji se koriste 

za 3D ispis, te radom i primjenom 
3D scanera. U drugom dijelu su 
učenici imali priliku vidjeti ispis na 
3D printeru, a isprintan je model 
jednog od učenika, polaznika ra-
dionice.

Na završetku radionice svi uče-
nici su dobili isprintan model „ro-
bota“ – znaka Ultimaker 2 Exten-
tended 3D printera.

Misao vodilja i zamisao za 
održavanje takve vrste edukacije 
– predavanja je povezivanje „po-
duzetništva“ i obrazovanja, jer „Na 
mladima svijet ostaje“.

Cilj edukacije - predavanja je 
u potpunosti ostvaren, „mlade ge-
neracije“ - učenici Osnovne škole 
Ludbreg upoznati su s radom i 
primjenom modernih tehnologija, 
3D printera i mogućnostima istog.

Lucera d.o.o.

Moderne tehnologije 
predstavili učenicima
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Nova odličja 
za Ludbreške 
mažoretkinje 

i Twirling 
klub

Predstavnici Ludbreških ma-
žoretkinja i Twirling kluba Lud-
breg sudjelovali su u Samoboru na 
7. Festivalu mažoret plesa i twir-
linga. U tradicionalnom mažoret 
plesu minime, odnosno dječji 
sastav Ludbreških mažoretkinja 
osvojio je odlično drugo mjesto 
u konkurenciji 30 timova. Srebro 
su također u vrlo jakoj konkuren-
ciji osvojile i juniorke. Važno je 
spomenuti da je natjecanje bilo 
međunarodnog karaktera. Uz 
hrvatske timove, sudjelovali su 
predstavnici Češke, Mađarske i 
Slovenije.

Odred izviđača Ludbreg tije-
kom ljeta i prošlog proljeća odra-
đuje bogat program rada. Srednja 
grupa od 10-ak izviđača u lipnju je 
posjetila Park prirode Žumberak–
Samoborsko gorje i popela se na 
Oštrc (752 m), a 10-ak članova po-
sjetilo je i Nacionalni park Risnjak. 
Radi se o programu upoznavanja 
nacionalnih i parkova prirode koji 
će se nastaviti nakon ljeta ekskur-
zijom u Park prirode Učka. Izviđa-
čima su to omiljene ekskurzije jer 
završavaju spuštanjem do jadran-
ske obale i kupanjem u moru.

Središnji godišnji događaj ipak 
je ljetno logorovanje koje će se i 
ove godine održati u Tisnom na 
Murteru. Na logorovanje od 4. do 
11. srpnja odlazi 20-ak izviđača. 
Pripreme za ljetno logorovanje je 
tehnički i organizacijski najzah-
tjevnija aktivnost vodstva Odreda, 
a za ovogodišnje logorovanje su 
praktički završene. Voditelj logo-
rovanja i ove će godine biti Nino 
Daraboš.  

Logor će biti u staroj bazi u 
kampu Jazine koji je opremljen 
svim neophodnim objektima, a 
kamp ima i svoju plažu. Izviđači 
će imati aktivnosti u logoru i na 
terenu - o vještinama u prirodi, 
životu u logoru, upoznavanju sre-
dine u kojoj borave, dakako, i puno 
slobodnog vremena za uživanje u 
moru i ljetnim radostima. 

Dan logorovanja izgleda otpri-
like ovako: ustajanje u 7,30, pa ku-
paonica, uređenje šatora, doručak. 
Od 9 do 10,30 nastava na terenu, 
zatim prijepodnevno kupanje, 
ručak u 13 sati, pospremanje i od-
mor, popodnevno kupanje, ma-
renda u 17, potom sat nastave za 
logorske programe, večera u 19,30, 
zatim slobodno vrijeme i povečer-
je u 22 sata. 

-Cijena logorovanja po izviđaču 
za roditelje je 1.200 kuna, a razliku 
do pune cijene koja je oko 1.500 
kuna podmiruje Odred sredstvi-
ma iz članarina, od sponzorstava 
i donatora. Uključeni su svi troš-
kovi, od  prijevoza kombi-busi-
ma izviđača, osobne i zajedničke 
opreme, troškovi osmodnevnog 
boravka u autokampu sa sedam 
noćenja u šatorima, boravišne pri-
stojbe, četiri obroka dnevno koji 
ćemo pripremati u našoj kuhinji, 
troškove obrazovnog i drugog ma-
terijala za nastavu, troškove izleta 
u okolicu radi upoznavanja kra-
ja u kojem boravimo – pojasnio 
je Mladen Struški, predsjednik 
Odreda izviđača Ludbreg. 

Drugi veliki program izviđača 
na Jadranu kojim će završiti ljetne 
aktivnosti je višednevna ekspedi-
cija najstarije grupe izviđača sred-
njoškolske dobi u Park prirode 
Lastovsko otočje s ciljem upozna-
vanja južnog dijela otoka Lastovo.  

Odred izviđača Ludbreg BROJNE EKSKURZIJE, NA LOGOROVANJE 4. SRPNJA 

Foto: Tea Car

Udruga 'Žene u borbi protiv 
raka dojke Narcisa Ludbreg' u 
Lovačkom domu organizirala je 
susret i druženje s drugim udruga-
ma. Na danu otvorenih vrata lud-
breškim Narcisama pridružile su 
se članice sljedećih klubova: Agata 
iz Križevaca, Nada iz Koprivnice, 
Mammae klub iz Varaždina te Eu-
ropa Donna iz Zagreba. Na počet-
ku susreta ludbreški gradonačel-
nik Dubravko Bilić dao je podršku 
svim prisutnim ženama kojih je 
bilo više od 50.

-Cilj ovog druženja bio je iz-
mijeniti iskustva vezana uz ovu 
opaku žensku bolest i na trenutak 
zaboraviti na stvarnost. Zbog toga 
smo u prirodnom ambijentu za 

naše goste u suradnji s lovcima pri-
premili dobru hranu, sportske igre 
i zabavu uz živu muziku. Mišljenja 
smo da su ovakva druženja korisna 
i da bi ih češće trebalo organizirati. 
Pobjednice u igrama smo nagradi-
li iako su pobjednice zapravo sve 
žene koje su došle – rekla je Gor-
dana Loparić, tajnica Narcise.

Iskusni lovci LD Srnjak Josip 
Happ i Vladimir Petrić pripremili 
su za sve prisutne veprov papri-
kaš i zaljutili ga bitno manje nego 
što to inače rade. Uz sadržaje kod 
lovačkog doma, organizirano je i 
razgledavanje ludbreških gradskih 
znamenitosti po želji pa se tako 
nudio razgled Bakine hiže, Svetišta 
i Centra Svijeta. 

-U 10. mjesecu idemo u Čako-
vec na snimanje milenijske foto-
grafi je ružičaste vrpce, a povodom 
pete godišnjice postojanja udruge 
Narcisa 12. travnja sljedeće godi-
ne ćemo milenijsku fotku snimiti 
upravo u Ludbregu – pojasnila je 
Gordana. 

Na susretu je bilo podosta fot-
kanja jer prirodno je veseliti se 
životu i naravno snimljena je za-
jednička fotografi ja. Da se žene 
znaju zabavljati pokazale su nakon 
podjele nagrada pobjednicama u 
igrama pikado i viseća kuglana. 
Žene ne pate na medalje i peha-
re pa su organizatorice iz udruge 
Narcisa za najbolje pripremile cvi-
jeće u lončanicama. (dv)

DRUŽENJE ŽENA
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1.a – Adam Anadolac, Marcel 
Dodlek, Katarina Grošić, Marija 
Havaić, Paul Jantol, Ana Jug, 
Pavao Majcen, Sara Matijašec, 
Maksimilijan Mikić, Patrik 
Novak, Daria Rusak, Daria 
Stunjek, Noemi Šprem, Ilija 
Štabi, Petar Trojak, Hana Turek, 
Maksimilijan Vađon

1.b – Karla Bobetić, 
Emanuel Crnković, Dora Čanji, 
Ivona Gerić, Iva Golenja, Tina 
Hrastić, Lovro Janušić, Karla 
Kivač, Antonio Kuzman, Lana 
Marjanović, Erik Matijašec, Lana 
Matijašec, Antonio Posavec, 
Dominik Povijač, Ellen Marie 
Skupnjak, Dino Špoljarić, 
Dominik Vrabec, Lovro Vrhoci, 
Radovan Žarić

1.c – Filip Androci, Karlo 
Brunčić, Leon Busija, Filip 
Crnković, Tea Čukolin, Natali 
Franolić, Luna Golec, Petar 
Gotić, Iva Habrka, Nika Ištvan, 
Jakov Ivanuša, Lana Juratović, 
Lejna Kelemen, Zoe Kozulić, 
Fran Kuzman, Ivano Novosel, 
Patrik Panić, Tin Rakić, Dario 
Stanojković, Krsto Varga, Kiara 
Vuk

1.d – Noa Čanaki, Filip Gerić, 
Lana Horvat, Lino Horvat, Nila 
Leona Hrelja, Magdalena Jurić, 
Elena Kosec, Marko Kosec, Tin 
Kosec, Hana Matijašec, Ivan 
Melnjak, Fran Miličević, Tamara 
Novosel, Sara Njegovec, Noa 
Othman, Niko Pavković, Sara 
Premec, Vilim Pretković, Roko 
Ružić, Ozren Šabani, Lara Vincek

2.a – Sara Balažinec, Niki 
Blagaj, Filip Crnković, Ena 

Čižmešija, Filip Gložinić, Simona 
Gojko, Valentina Janković, 
Niko Kajić, Dominik Kišiček, 
Jakov Kovačić, Angela Križanić, 
Korana Lukač, Mia Macan, Jana 
Sabol, Dora Škafec Jagić, Lucija 
Tretinjak, Karla Vitanović

2.b – Matea Barić, Rene 
Dulikravić, Marianela Fičur, 
Ruben Gača, Ana Glavak, 
Andreja Golubić, Amelia Gotić, 
Filip Havaić, Sara Makar, Patrick 
Novak, Leo Sakač, Matija Srpak, 
Lovro Stančin, Patrik Šimaga, Tea 
Šimunović, Letizia Šoltić

2.c – Bruno Bačani, Lovro 
Borko, Ella Frančić, Ema Gajšek, 
Dora Gerić, Hana Henec, Fran 
Jantol, Klara Jovanović, David 
Križanić, Mihael Medvedec, Loti 
Patafta, Fran Pokos, Lucijano 
Rusek

2.d – Matija Bačani, David 
Čavlek, Nika Dežić, Lana 
Dijanošić, Mario Dožajić, Tea 
Kanešić, Niko Kišić, Lora Kolak, 
Lovro Kolak, Lorena Kosir, Nika 
Kovačić, Luka Magić, Hana 
Maltar, Lea Martinković, Matija 
Novosel, Melani Rašić, Barbara 
Vađunec, Martin Vađunec, Fabio 
Vručina

3.a – Tin Blagus, Ilona Gavez, 
Ivan Havaić, Noa Herega, Lora 
Kemec, Teo Kladić, Viktoria 
Makar, Ilona Rak, Nicol Srpak, 
Lana Šalig, Julija Štabi, Leonardo 
Zlatar

3.b – Vito Bačani, Ella Gerić, 
David Havaić, Hana Herega, Lana 
Kivač, Leonarda Marjanović, 
Vanessa Parabić, Zara Lu Sakač, 

Renee Somogji, Antony Šarić, 
Lucija Vađunec, Petar Vađunec, 
Petar Varga, Ivan Varga-Črepinko, 
Marko Vrbanić, Zita Zmaić

3.c – Anja Bačani, Zara Bilić, 
Dea Busija, Ivona Dijanošić, 
Hana Grgec, Iva Jalšić, Rok 
Kolak, Matej Kosec, Leon Križan, 
Niko Krobot, Tara Novak, Luka 
Preskočil, Sanjin Sabol, Lovro 
Šmaguc, Leon Štefanek, Vanja 
Vinković

3.d – Vilim Cindori, Arthur 
Gal Vuković, Aleksandar 
Grabarić, Nina Grabarić, Patricija 
Kosec, Jana Levanček, Dominik 
Maltarić, Leona Margić, Lucija 
Međimorec, Mislav Murić, 
Leon Njegovec, Iva Štagar, Jakov 
Tenčić, Florijan Varović, Josipa 
Vuk, Tin Vuk

4.a – Natalija Busija, Ivan 
Dijanošić, Marija Grošić, Jelena 
Janušić, Emanuel Kralj, David 
Ledinko, Luka Lesar, Slobodan 
Popović, Dora Strah, Leon Valek, 
Antonija Vuk

4.b – Lorena Anić, Elena 
Balažinec, Ema Borko, Angelina 
Gadže, Petar Havaić, Ema 
Horvat, Hana Kajić, Lana Kišiček, 
Teo Kolak, Olja Križanić, Una 
Križanić, Ivan Matijević, Ema 
Munka, Elena Murić, Josipa 
Nakić, Erin Obajdin, Ida Pokos, 
Lori Premec, Olivera Rak, Dora 
Vidaković, Leonardo Vručina

4.c – Luka Balent, Nina Blagaj, 
Marta Cindori, Teo Detelj, Leon 
Gizdavec, Melani Juratović, Anja 
Kelemen, Lorena Kenđel, Sara 
Matijašec, Simona Petrošanec, 

Enea Požgaj, Ivano Šarić, Fran 
Šijak, Ivona Šmitlehner, Korina 
Tukser, Lukas Vađunec

4.d – Erik Gal Vuković, 
Gabrijela Gotić, Mihael 
Harambaša, Karolina Jug, Patricija 
Kolak, Lana Križanić, Antonija 
Majhen, Marta Miroslav, Dora 
Pretković, Niko Stančin, Nikola 
Stunjek, Rosana Turek

5.a – Petar Majcen, Mateo 
Mezga, Luka Murić, Jakov Oblak, 
Ivana Šimunović, Tonka Šoša, 
Dorian Vuk, Julia Zmišlja

5.b – Ana Harambaša, Vilim 
Horvat, Marija Kokolek, Borna 
Kolak, Leon Munka, Barbara 
Šestak, Stela Virag

5.c – Marta Kuzman, Dora 
Međimorec, Lorena Vrbanić, 
Vedrana Vrbanić

5.d – Katja Balažinec, Mia 
Danko Janeš, Mateo Dožajić, 
Matija Kos, Mirna Kosec, Nika 
Kovač, Jelena Nakić, Hrvoje 
Novota, Noa Potnar, Matija 
Preskočil, Lea Sever

6.a – Corina Čanaki, Matija 
Đekić, Veronika Kolak, Viktor 
Šijak, Mia Žunko

6.b – Ema Androci, Hana 
Bilić, Leona Bukovčan, Nina 
Gerić, Patricija Jadanić, Nika 
Novosel, Domagoj Novota, Sara 
Pepelko, Mihael Sedlar, Jura 
Sever, Marta Sever, Klara Štimac, 
Roko Vugrinec

6.c – Veronika Horvat, Klara 
Kolak, Antonija Ledinko, Matea 

Mužic, Leona Novosel, David 
Puklavec, Mateja Špoljarić, 
Antonio Vinković, Petra Vrabec

6.d – Matija Havaić, Andrej 
Huzjak, Ema Mežnarić, Ema 
Sova, Teo Varga-Črepinko

7.a – Marija Havaić, Doroteja 
Jadanić, Lana Maltarić, Antonija 
Nakić, Mislav Novota, Maks 
Patafta, Dejana Ročkar, Luka 
Šolaja

7.b – Marko Virag

7.c – Luka Balažinec, Gašpar 
Haramija, Filip Martinković, 
Leona Petrić, Filip Piškor

7.d – Petra Bačani, Robert 
Bačani, Damian Gotić, Antonio 
Kuzman, Hana Oblak, Patrick 
Ostrognaj, Mia Šimunić

8.a – Ivana Herenčić, 
Tin Horvat, Ema Jalšić, Ilona 
Levanček, Leo Petrić

8.b – Mihael Balaško, Luka 
Balažinec, Anja Belovari, Judita 
Havaić, Karla Kvezić, Filip 
Matijević, Vita Nemec, Marta 
Škoro, Tin Tomašić, Bojana 
Vrbanić

8.c – Elena Busija, Nikolina 
Jadanić, Angeline Kišić, Arijana 
Kosec, Ema Krobot, Rok 
Potočnik, Sabina Štimac, Teodor 
Zlatar

8.d – Mery Andrijanić, 
Katarina Crnković, Matilda 
Hrastić, Lucija Ivanuša, Ira 
Andrea Potnar, Željkica Stančin, 
Marta Vincetić

U petak 10. lipnja na radost 
brojnih školaraca završila je još 
jedna školska godina. Započeli 
su ljetni praznici, ili kako mi to 
ovdje rado zovemo – ferije! Tra-
dicionalno, posljednji dan nastave 
u Osnovnoj školi Ludbreg bio je 
rezerviran za školsku priredbu i 
oproštaj s učenicima osmih razre-
da, točnije njih 80.  Priredbu je kao 
i obično pratio velik broj posjeti-
telja, od roditelja, predstavnika 
Grada, župe, ustanova i udruga s 
kojima škola ostvaruje suradnju. 
Priznanja i nagrade nadarenim 
učenicima je uručila Irena Kučina, 
pročelnica Jedinstvenog uprav-
nog odjela. Najviše upita prema 
školi posljednjih godina odnosi se 
na nabavku udžbenika. Učenici će 
udžbenike preuzeti u školi 5. ruj-
na, a morat će ih kao i prijašnjih 
godina vratiti neoštećene i oču-
vane na kraju nastavne godine. 
Roditelji moraju nabaviti samo 
radne materijale i pribor potreban 
za nastavu. 

- Iza nas je još jedna zanimlji-
va školska godina. Od rujna do 
lipnja odradili smo brojne pro-
grame i projekte, a ni ove godine 
nije izostalo odličnih rezultata na 
natjecanjima od njemačkog je-
zika, hrvatskog, kemije, sportski 
uspjesi. - prisjeća se Đurđa Kladić, 
zamjenica ravnateljice Osnovne 
škole Ludbreg. Školsku godinu 
kao i obično započeli su prired-
bom dobrodošlice za prvašiće, 
educirali ih o prometu, obilježili 
Svjetski tjedan svemira. Uključi-

li su se i u obilježavanje Mjeseca 
hrvatske knjige kako bi učenike 
potakli na čitanje i upoznali s no-
vim knjigama koje nisu na popisu 
lektire. - Obilježili smo i Dan kru-
ha, bili smo i domaćin Županijske 
smotre. I ove godine uključili smo 
se u obilježavanje Dana sjećanja 
na žrtvu Vukovara. Za našu školu 
uvijek je nezaobilazan događaj Fe-
stival kajkavske komedije – Dani 
Mladena Kerstnera na kojem uvi-
jek rado sudjelujemo s izvedbom 
predstave. Naši su učenici već u 
nekoliko navrata pokazali da su 
dobri matematičari pa smo nasta-
vili s programom Večer matema-
tike. Učenicima osmih razreda i 
njihovim roditeljima održano je 
predavanje Prevencija ovisnosti. 
Nismo zanemarili Majčin dan koji 
smo obilježili koncertom uz suor-
ganizatore. Učenicima je uvijek 
jedan od najdražih dana  - Dan 
sporta. Prilika je to za zabavu uz 
druženje i zajedništvo i sve ono 
najbolje što sport zapravo nudi. 

U suradnji s Gradom Ludbre-
gom ušli smo u projekt Grad – 
prijatelj djece, dok je posljednjeg 
dana nastave za učenike drugih 
razreda održan Preventivni odgoj 
djece u prometu "Jumicar" u sklo-
pu kojeg su održana predavanja, 
a praktični dio odrađen je na im-
proviziranom poligonu. Raduje 
nas i što ćemo uskoro dobiti pravi 
poligon koji će sigurno doprinijeti 
većoj sigurnosti u prometu. - rekla 
je Đurđa Kladić, zamjenica ravna-
teljice Osnovne škole Ludbreg. 

Novost je da će škola od jese-
ni upisati i jedan razred prvašića 
kojima će prvi strani jezik biti 
njemački. - Kao škola u kojoj 
se intenzivno radi na učenju 

stranih jezika, primljeni smo u 
veliku svjetsku zajednicu Pasch 
škola – škola partnera buduć-
nosti i zbog toga smo izuzetno 
ponosni. 

Od jeseni 98 
prvašića

Nova školska godina 2016./2017. 
počinje u ponedjeljak 5. rujna. 
Tom se događaju posebno vese-
li 98 mališana, uskoro prvašića. 
Njih prvog dana nastave očekuje 
priredba dobrodošlice i upozna-
vanje s učiteljicama. - 
Veseli nas sama brojka upisanih 
prvašića. Obzirom da nam je 
otišlo 80 osmaša, a dolazi 98 pr-
vašića možemo biti zadovoljni 
pozitivnim trendom. Radujemo 
se i novoj školskoj godini koja 
će kao i ova biti puna izazova i 
uzbuđenja, novih znanja, ali do 
tada učenicima i svim djelatni-
cima želim ugodne praznike uz 
zahvalu na lijepoj suradnji. - za-
ključuje Đurđa Kladić.

P O Č E L I  S U  P R A Z N I C I !

ODLIKAŠI 2015./2016.
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Tonka Jerbić, učenica trećeg razreda gimnazijskog 
odjeljenja u Srednjoj školi Ludbreg osvojila je prvu na-
gradu na natječaju „školski sport i Olimpijski pokret“ 
pod nazivom „Sportski novinar“. Hrvatski školski sport-
ski savez (HŠSS), u suradnji s Hrvatskom olimpijskom 
akademijom (HOA) provodi već petu godinu natječaj 
pod nazivom Školski sport i olimpijski pokret. Ovogo-
dišnji natječaj se provodi pod nazivom Sportski novinar 
i trajao je od 1. prosinca 2015. do 15. svibnja 2016. godi-
ne. HŠSS i HOA organizirali su natječaj za odabir naj-
boljeg sportskog članka/izvješća/intervjua na temelju 
pravila utvrđenih Sporazumom o međusobnoj suradnji 
u provedbi natječaja.

Na ovogodišnjem natječaju pristiglo je ukupno 35 
sportskih članaka/izvješća/intervjua (17 radova u kate-
goriji osnovnih i 17 u kategoriji srednjih škola. Ocjenji-

vački sud u sastavu: Jura Ozmec (Hrvatski zbor sport-
skih novinara), Saša Ceraj (HOA), Danira Bilić (HOA), 
Slavko Fukat (HŠSS) i Stjepan Crnokić (HŠSS) donio je 
odluku o odabiru najboljeg sportskog članaka/izvješća/
intervjua.

Srednja škola Ludbreg od Hrvatskog školskog sport-
skog saveza i Hrvatske olimpijske akademije za ovaj 
uspjeh učenice dobila je 6000 tisuća kuna, a sama učeni-
ca nagrađena je s  1200 kuna. Završna svečanost natječa-
ja održana je u Vinkovicma, a učenicu su pratili ravnatelj 
Josip Zdelar i mentorica Marija Balent.  Ravnatelj Sred-
nje škole Ludbreg potvrdio je kako je ovo samo još jedan 
dokaz kvalitetnog rada ludbreške srednje škole te dodao 
kako su u tijeku dogovori s  Hrvatskom olimpijskom 
akademijom da na jesen školu posjeti  jedan poznati hr-
vatski olimpijac.

Najbolja sportska novinarka 
– Tonka Jerbić!

Ludbreški srednjoškolci Anto-
nio Vlahović i Dean Copan zajed-
no s mentorom Željkom Posav-
cem i ravnateljem Josip Zdelarom 
bili su na prijemu u Uredu grado-
načelnika Dubravka Bilića. Povod 
tome je nedavno održana podjela 
priznanja u sklopu Oskara znanja. 
– Mladi srednjoškolci budućnost 
su naše zemlje. Prekrasno je slu-
šati o njihovim uspjesima koji nisu 
rijetki i stoga ovim simboličnim 
prijemom želim pokazati da druš-
tvo cijeni njihov trud i napore. 
Učenicima želim puno uspjeha u 
novim izazovima, a Srednjoj školi 
Ludbreg još jednu odličnu upisnu 
godinu. Vjerovali smo da je takva 
ustanova u Ludbregu potrebna, a 
učenici i zaposlenici svojim su ra-
dom to i potvrdili. – rekao je gra-
donačelnik Dubravko Bilić. 

Agencija za odgoj i obrazova-
nje i Ministarstvo znanosti, obra-
zovanja i sporta ove godine orga-
nizirala je svečanu dodjelu Oskara 
znanja u suradnji s Hrvatskom 
zajednicom županija. Skulpture 
Oskara znanja i ove godine izra-
đivali su učenici Centra za odgoj 
i obrazovanje Čakovec koji su se 
prošle godine iskazali svojom kre-
ativnošću. 

Spomenimo, Oskar znanja po-
krenut je 2005. godine, a na njemu 

se okupljaju najbolji učenici iz 
cijele Hrvatske. Učenici Srednje 
škole Ludbreg primili su priznanja 
zbog sudjelovanja na međunarod-
nom natjecanju iz robotike, a i na 
sam prijem stigli su s netom zavr-
šenih priprema s reprezentacijom 
Hrvatske koja se održala u Primo-
štenu. 

Naime, robotičari Srednje ško-
le Ludbreg natjecat će se kao dio 
naše reprezentacije na svjetskom 
natjecanju u robotici koje krajem 
lipnja započinje u njemačkom 
Leipzigu. Obzirom da je riječ o 
svjetskom natjecanju troškovi sa-
mog puta, ali i cijela organizacija 
nisu mali. Glavni sponzor odla-
ska ludbreških srednjoškolaca na 
značajno natjecanje bit će tvrtka 
Ducati komponenti d.o.o. Tim 
povodom sklopljen je i ugovor 
između Srednje škole Ludbreg i 
spomenute tvrtke kojeg su potpi-
sali ravnatelj Josip Zdelar i Dražen 
Crnković, generalni menadžer 
tvrtke Ducati komponenti d.o.o.

– Zahvaljujem tvrtki Ducati 
komponenti koja je prepoznala 
vrijednost postignutih rezultata 
naših učenika i omogućila im su-
djelovanje na svjetskom prven-
stvu. Riječ je o mladim inovatori-
ma koji su se opredijelili za nove 
tehnologije. Nije im bio problem 

dolaziti na radionice poslije na-
stave ili subotom, a sav njihov rad 
nagrađen je odlaskom na svjetsko 
prvenstvo. – rekao je ravnatelj Jo-
sip Zdelar.

Učenici su odlazak na svjet-
sko natjecanje osigurali kroz sva 
kola lige. Prvo kolo lige u sezoni 
2015./2016. održano je početkom 
prosinca u Zagrebu, a sudjelovalo 
je 55 ekipa u 8 kategorija. U dru-

gom kolu koje je održano baš u sa-
mom Centru svijeta, u ludbreškoj 
sportskoj dvorani sudjelovale su 
62 ekipe u 10 kategorija. Ludbreš-
ki učenici trenutno su u Primošte-
nu na pripremama reprezentacije 
koja odlazi na Svjetsko prvenstvo 
u Leipzig.

–Kao tvrtka želimo pomagati 
lokalnu zajednicu i biti društveno 
odgovorni, a ludbreški srednjoš-

kolci već samim uspjehom posti-
gnutim na državnom natjecanju 
zaslužili su da ih se dostojno prati 
u daljnjim izazovima. Odlazak na 
svjetsko prvenstvo nije mala stvar 
i vjerujem da je ova ekipa mladih 
ljudi temelj inovativnog i konku-
rentnog gospodarstva u buduć-
nosti. – rekao je Dražen Crnković, 
generalni menadžer tvrtke Ducati 
komponenti d.o.o.

OSKAR ZNANJAAntonio i Dean među najboljima u Hrvatskoj

Dobitnike Oskara znanja, mentora i ravnatelja škole primio je gradonačelnik D. Bilić  

Ludbreški maturant Denis Juras svoj obrazovni put vezao je 
uz struju i elektrotehniku. Donedavni učenik 4.b razreda Elek-
trostrojarske škole u Varaždinu svoje roditelje Zdenku i Josipa 
obradovao je ne samo odličnim ocjenama, nastupima na dr-
žavnim natjecanjima već i prvim rezultatima na polju inovacija.

-Prve tri godine srednjoškolskog obrazovanja bio sam na 
praksi kod Magića i jako puno naučio od Maria Tepeša. U 4. ra-
zredu sam napravio nekoliko svojih samostalnih radova zahva-
ljujući razredniku Iliji Radošu te mentorima Darku Tomašeku 
i Stjepanu Jagiću. Osmislio sam i isprogramirao svoju stanicu 
za lemljenje koja mi je uvelike pomogla da napravim 'sat s ter-
mometrom'. S tom inovacijom osvojio sam brončanu medalju 
na međunarodnom sajmu inovacija 'Inventum' koji je u travnju 
ove godine održan u Iloku – rekao je Denis.

Inače radi se o velikom satu veličine 100x40 cm napravlje-
nom od 500 led dioda smještenih u obliku 7 segmenata koji na-
izmjenično pokazuju točno vrijeme i temperaturu. Sat s termo-
metrom ima svoju elektroniku tj. mikrokontroler koji upravlja 
digitalnim satnim mehanizmom. Da bi čitateljima bilo jasno o 
čemu govorimo nešto slično možemo vidjeti u dvorištu ispred 
Grafi čara.

-Za završni maturalni rad napravio sam uređaj za pirografi ju 
kojim se može crtati po drvetu, koži, linoleumu i sl., a planiram 
izraditi mali CNC stroj dimenzija 80x80 cm koji će moći preci-
zno izrezivati sitne dijelove od drveta potrebne za izradu ma-
keta. To će dobro doći mom ocu Josipu koji u slobodno vrijeme 
voli izrađivati makete brodova. Onda još moram nešto izmisliti 
za mamu Zdenku koja je također vrijedna osoba i radi ukra-
sne predmete od školjaka i prirodnih kamenčića – pojasnio je 
Denis.

Denisa nogomet ne zanima baš previše jer gotovo većinu 
slobodnog vremena iskorištava u svojoj radionici na katu. Rado 
se uključuje i u akcije gdje volontira i pomaže drugima. Tako je 
npr. sudjelovao u projektu 'Zdravo' koji je imao za cilj odvikava-
nje mlađih srednjoškolaca od navika pijenja alkohola i promo-
viranja bezalkoholnih navika. U projektu su sudjelovale, osim 
njegove Elektrostrojarske još i Gospodarska škola Varaždin i 
Srednja strukovna škola Varaždin.

-Od Rotary kluba Varaždin primio sam nagradu za izvr-
snost, a najesen planiram nastaviti školovanje na fakultetu elek-
trotehnike u Ljubljani jer tamo imam osigurani smještaj. Najvje-
rojatnije ću izabrati 'aplikativnu elektrotehniku' koja ima veze s 
programiranjem i mikrokontrolerima – iznio je svoje planove 
za budućnost Denis. 

Vjerujemo da će mladi Ludbrežanin svoje planove ostvariti 
i da dosad osvojene nagrade neće biti jedine. Marljiv i predan 
rad trebali bi biti jamstvo uspjeha prožetog životnim zadovolj-
stvima gdje elektroni zasigurno neće teći žicama.  (D. Vađunec)

Elektroni u venama
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Nakon deset godina održava-
nja, 11. izdanje kulturno umjet-
ničkog festivala mladih Idemo 
otok održat će se u malo promi-
jenjenom konceptu. Do danas je 
ovaj festival u organizaciji lud-
breške udruge LUMEN na Otoku 
mladosti u Ludbregu ugostio više 
od stotinu demo i afirmiranih 
glazbenika, izvođača, umjetnika, 
kao i 15.000 mladih posjetitelja. 

Ovogodišnji međunarodni 
kulturno-glazbeni festival Ide-
mo otok će se održati 16. srpnja 
u Ludbregu  uz brojne glazbeni-
ke, umjetnike, aktiviste i udruge 
mladih. Sa željom promicanja 
kulture i umjetnosti ovogodišnji 
program je orijentiran na više lo-
kacija u samom Ludbregu, kao i 
raznovrsne aspekte kulture i um-
jetnosti. 

I ove godine će centar događa-
nja biti ludbreški Otok mladosti, 
a brojne aktivnosti će se odvijati 
i po ulicama Ludbrega. Program 
će početi u subotnje jutro uz be-
splatnu kavu za posjetitelje, a tije-
kom dana će na Otoku biti održa-
ne cirkuske radionice, radionica 

kuhanja, brojne sportske igre za 
mlade, kao i akrobatska predsta-
va u izvedbi udruge KAM-Hram 
iz Splita. Nakon kave će početi 
oslikavanje ludbreških ulica i pro-
čelja od strane uličnih umjetni-
ka. Večernji sati su kao i obično 
predviđeni za svirku, za koju će se 
pobrinuti ludbreškoj publici već 
poznati hiphoperi Jantar i ONI. 
Kako bi se omogućio nesmetan 
san starijim građanima Ludbrega, 
ove godine je glazbeni dio festiva-
la prebačen u caffe bar Daj-dam. 

Oslikavanje ludbreških ulica i 
pročelja uz brojne umjetnike će 
također biti dio međunarodnog 
projekta „MasterPeace – Walls of 
connection“ u sklopu kojeg će biti 
oslikano 30 zidova u 30 svjetskih 
gradova. To je rezultat višego-
dišnje suradnje udruge LUMEN 
s međunarodnom mrežom Ma-
sterPeace koja djeluje u više od 
50 država s ciljem promoviranja 
mira kroz glazbu i umjetnost. 

Sa željom da festival bude što 
pristupačniji mladima ove godine 
će ulaz, kao i sve aktivnosti u sklo-
pu festivala biti besplatni.

Ulično ruho 11. festivala Idemo otok

Radioklub Ludbreg državni 
je prvak u radio orijentaciji. Sja-
jan rezultat postignut je na Dr-
žavnom prvenstvu koje je odr-
žano 18. i 19. lipnja na Kalniku. 
Članovi Radiokluba nastupili su 
u 10 kategorija i osvojili jeda-
naest zlatnih i osam srebrenih 
medalja u pojedinačnoj konku-
renciji.

Osim na Državnom prven-
stvu, Radioklub Ludbreg je 
ekipni pobjednik na svim na-
tjecanjima, njih pet, održanim 
u Hrvatskoj, a u pojedinačnoj 
konkurenciji osvojeno je 21 
zlatna, 15 srebrenih i 8 bronča-
nih medalja. 

Svakako je važno spomenuti 
da će članovi Radiokluba Lud-
breg, Filip Rajh, Luka Štefančić 
i Luka Par kao dio hrvatske re-
prezentacije sudjelovati na pr-
venstvu mladih koje se održava 
od 2. do 6. srpnja 2016. u Nor-
veškoj. Od četiri člana reprezen-
tacije tri su iz Ludbrega.

Ludbrežani Zdenka i Josip Juras 
uživaju u zasluženoj mirovini već 8 
godina. Kako bi korisno upotpunili 
duge umirovljeničke dane počeli 
su uređivati svoju kuću u Ludbregu 
kako izvana tako i iznutra.

-Mirovinu smo zaslužili radeći 
u Ljubljani. Bio sam zamjenik di-
rektoru i stalno mi je zvonio mobi-
tel tako da mi je to dojadilo pa ga 
više ne koristim. Imam samo fi ksni 
broj i uživam u miru, a uređenje 
kuće me smiruje i ispunjava. Ure-
dili smo svaki kutak, a sada preu-
ređujemo čak i ono što smo sredili 
tek prije par godina. 

Stalno nam se javljaju neke 
nove ideje – rekao je Josip.

Josip najviše radi s različitim 
profi lima stiropora koje oblikuje, 
boji i lijepi. Na taj način nastaju 
prekrasne stropne i zidne slike ko-
jima je 'oslikao' gotovo sve prosto-
rije počevši od podruma, hodnika 
pa sve do tavana. Drugi materijal 
kojeg Josip koristi je drvo kojim 
također uljepšava obiteljski životni 
prostor.

-Muž uređuje unutrašnjost, 
a ja sam više vani u cvjetnom ka-
menjaru ispred kuće. Osim toga 
radim ukrasne vaze i posude od 
školjaka i prirodnog kamenja. 

Kamenje raznih boja i oblika 
pronalazim tu kod susjeda Kola-
ka, u šetnji uz Dravu i sl. Kad se to 
složi u željeni oblik onda se zalijepi 
ljepilom za pločice i na kraju sve 
polakira bezbojnim lakom. Puno 
tih ukrasnih predmeta poklonila 
sam prijateljicama – rekla je Zden-
ka. 

U obitelji Juras vrijedan je i sin 
Denis koji će najesen krenuti na 
studij elektrotehnike u Ljubljanu. 
Već sada je napravio nekoliko ure-
đaja kojima olakšava nastojanja 
roditeljima da životni prostor uči-
ne ljepšim. Tako je npr. napravio 
uređaj za pirografi ju kojim njegov 
otac izrađuje drvene ukrase, a u 
planu ima napraviti mali CNC 
stroj kojim bi mogao oblikovati 
minijaturne dijelove za makete 
brodova. Naime, maketa talijan-
skog broda St. Giovanni Battista 

iz 16. stoljeća stoji nedovršena u 
dnevnoj sobi i čeka zimu kako bi 
je dečki dovršili. Za vrijeme toplih 
ljetnih dana Josip će napraviti tri 
slike iz stiropora većih dimenzija 
koje bi u dogovoru sa susjedom 
Kolakom završile na njegovoj be-
tonskoj ogradi. 

-Varaždinski stari grad ću na-
praviti jer sam se tamo školovao, 
a 'Ljubljanski' zbog toga što sam 
tamo radio i stekao mirovinu. 
Dvorac Batthyany ću napraviti iz 
razloga jer tu u Ludbregu uživam 
umirovljeničke dane. Kad se stiro-
por zalijepi potrebno ga je presvu-
ći fl eksibilnim cementnim ljepi-
lom kako bi se zaštitio od utjecaja 
sunčevih zraka i na kraju obojati 
akrilnim fasadnim bojama – poja-
snio je Josip. 

Ovo sve zvuči nevjerojatno ako 
se uzme u obzir da je Josip invalid 
u velikom postotku jer ima ozbilj-
nih poteškoća s kretanjem zbog 
ozljede jedne noge. Kako se taj čo-
vjek uopće penje na ljestve kada li-
jepi stiropor na stropu? (D. Vađunec)

Uredili svaki kutak

LUDBREŽANI DRŽAVNI PRVACI 
U RADIO ORIJENTACIJI 
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Druge lipanjske subote udruga 
'Ludbreška vinska cesta' proslavila 
je 6. godišnjicu postojanja vinske 
ceste. Tim povodom u suradnji s 
udrugom vinogradara Trsek or-
ganiziran je drugi Vinski maraton 
koji je trajao od 12 pa sve do 19 
sati. 

-Ludbreška vinska cesta je naj-
mlađa u Hrvatskoj. Cilj maratona 
je bio animirati ne samo domaće 
nego i vinoljupce iz ostalih župani-
ja. Kada smo išli na vinske festivale 
i sajmove shvatili smo da ljudi ne 
znaju za naše vinogradarsko pod-
neblje te da se i kod nas njeguju 
izvrsna vina. Na prvom Vinskom 
maratonu prošle godine sudjelo-
valo je 80-ak maratonaca, a ove 
godine u vinima ludbreškog vi-
nogorja sudjelovalo ih je stotinjak 
više. Vjerujemo da ćemo uspjeti 
ludbreško vinogorje uspjeti ozna-
čiti na vinskoj karti Hrvatske što 
bi podiglo cijenu našim vinima 
koja bi mogli lakše prodati već 'na 
kućnom pragu' – pojasnila je Sanja 
Stručić, predsjednica udruge Lud-
breška vinska cesta. 

Te subote ujedno je obilježen 
i Dan ludbreškog vinogorja, a na 
Ludbreškoj vinskoj cesti bili su 
otvoreni sljedeći objekti: Resto-
ran/kušaona Arabela, Vinski po-
drum Makar, Vinska kuća Kirić, 
Restoran Črn-Bel, Vinarija Stručić 
i Kušaona Kežman.

Da bi postali sudionikom Vin-
skog maratona trebali ste za 50 
kn kupiti vinsku putovnicu. U taj 
iznos bili su uračunati: startni broj, 
čaša s torbicom oko vrata, kušanje 
do tri vrste vina u svakoj vinarskoj 
kući i sudjelovanje u nagradnoj 
igri. Uvjet za nagradu u igri bio je 
sakupiti svih 6 potvrda kao dokaz 
da ste obišli sve otvorene objekte 
na vinskoj cesti.

Završetak vinskog maratona 
organiziran je kod kipa Svetog 
Vinka gdje je održan zabavni 
program uz degustaciju goričkih 
delicija. Prije povratka kućama 
članovi udruge Trsek svakog su 
gosta upozorili citiramo: 'Ne 
vozi dok piješ da ne zliješ'. 
Nakon objave ovog cita-
ta Fejsbukovci bi stavili 
barem tri smješka, a mi 
ćemo samo konstatira-
ti da je bilo ludo 
i nezaboravno. 
Vjerujemo da su 
se svi sudionici 
ovog Vinskog 
maratona sret-
no vratili svo-
jim kućama. 
Mnogi od 
njih će 
z a s i g u r -
no doći i 
dogodine ne 
treći Vinski maraton. (dv)

DRUGI VINSKI 
MARATON

Posljedice travanjskog mraza

Prilikom obilaska vinarija na Ludbreškoj vin-
skoj cesti svjedočili smo totalnoj šteti koja je na-
stala u jednom od dvaju vinograda u vlasništvu 
Branka Kežmana.

-U noći s 25. na 26. travnja vinograde koji su 
u kotlinama pogodio je kasni mraz. Tempera-
ture su se spustile ispod nule pa sve do -7 stup-
njeva Celzijevih. Meni je stradalo 2 000 trsova 
koje ćemo morati izvaditi jer bi trebalo čeka-
ti 3 do 4 godine do ponovne pune rodnosti. 
Nakon smrzavice kakva nije bila zabilježena u 

posljednjih 40 godina shvatio sam da ovo mje-
sto nije pogodno za uzgoj vinove loze jer nije na 

brijegu. Zato na tom mjestu planiram zasaditi 
Afričku borovnicu s kojom imam nekih iskusta-

va, a prvi urod od 200 zasađenih sadnica oče-
kujem ove godine – rekao je Branko. 

Poštenjak
Poznato je da ludbreško vinogorje 

nema svoju autohtonu sortu vina. Zbog 
toga su članovi udruge Ludbreška vinska 
cesta odlučili napraviti kupažu vina od 
odabranih sorti. Radi se o mješavini 
70% graševine, 20% chardonaya i 
10% sivog pinota koja je brendirana 
pod nazivom Poštenjak. Na etiketi je 
ispisana modifi cirana izreka glavnog 
Kersterovog junaka Dudeka koji je 
obećavao reći: 'Isusek, Isusek, kaj mi bu 
ve Regica rekla?'. Zato, ako na etiketi 
pročitate izreku 'Isusek, Isusek, kaj mi 
budu ve rekli?' znajte da pijete kvalitetno 
vino iz ludbreškog vinogorja, punog 
okusa i bogate arome koje su uzgojili i 
odnjegovali naši vrijedni vinogradari.

Kušaonica Vinarija Stručić

Kušaonica Branka Kežmana
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Kamo vi to idete? Zašto uvijek 
birate neke opasne destinacije? Pa 
stvarno je čudno što idete u Iran, 
ali sretno i pazite na sebe...to je 
samo dio reakcija s kojima smo se 
svakodnevno susretale prije našeg 
putovanja u daleki i lijepi Iran.

Predivan je osjećaj kad pakiraš 
svoj backpack dan prije polaska. 
Osjećaj sreće je neopisiv i uzbuđe-
nje je na vrhuncu jer znaš da po-
činje još jedna putnička avantura. 
Na vidiku su novi krajolici, nova 
kultura, drugačiji način života i 
nova poznanstva. Taj osjećaj daje 
ti krila i u tom trenu znaš da si na 
korak ispunjenja još jednog put-
ničkog sna.

U Teheran smo sletjele u noć-
nim satima i već prije izlaska sa 
smiješkom smo pokušavale na-
mjestiti marame da prekrijemo 
kosu, jer sve žene u Iranu uključu-
jući strankinje obavezne su nositi 
hidžab, odnosno veo ili maramu. 

Teheran smo silom prilika pre-
skočile i na licu mjesta odlučile 
direktno krenuti prema Kashanu. 
Prema legendi upravo su iz Kas-
hana tri mudraca s istoka  krenuli 
posjetiti novorođenog Isusa u Be-
tlehemu. 

Bili su sljedbenici zoroastriz-
ma. Grad koji je najtopliji u cije-
lom Iranu. Hodale smo vrućim 
ulicama na 37 stupnjeva. Obučene 
u duge rukave i hlače sa marama-
ma na glavi, osjećaj je bio kao da je 
45 stupnjeva u zraku. Hladovinu i 
osvježenje najbolje je potražiti na 
bazaru, mjestu gdje se mogu osje-
titi mirisi i okusi istoka. 

Najbolji način istraživanja ba-
zara je da se opustite i jednostavno 
izgubite i tek tada se mogu pronaći 
najzanimljivija mjesta. 

Kashan je poznat po prekra-
snim tradicionalnim kućama iz 19. 
stoljeća. Kuće pričaju bogatu proš-
lost jednog vremena sa prekrasnim 
dekoracijama koje osim isklesanih 
reljefa u zidovima uključuju brojna 
ogledalca i stakla. Ljepota koja vas 
ostavi na tren da stojite otvorenih 
usta i naprosto se divite ljepoti 
oko sebe. Spoznaja da ljudska ruka 
može napraviti nešto toliko divno i 
očaravajuće ostavlja bez daha. Bo-
gati trgovac tepiha Tabatabei gra-
dio je svoju kuću 10 godina i jedna 
je od najvećih u Kashanu. Ima 40 
soba, 200 vrata, 4 dvorišta od kojih 
glavno i najveće u središtu ima ve-
liku fontanu. Tabatabei ruku svoje 
kćeri obećao je drugom trgovcu 
Borujerdi uz uvjet da izgradi kuću 
koja će biti dostojna njegove kće-
ri. Zbog ljubavi nastaju prekrasne 
građevine koje i dan danas mogu 
zaslijepiti svojom ljepotom. 

Zbog velikih vrućina odmor 
u jednom od najljepših vrtova u 
Iranu je neprocjenjiv. Vrt Bagh-e 
Tarikki-ye Fin je klasična verzi-
ja perzijskog raja. Poznat je po 
izvorskoj vodi i u vrtu vas žubore-
nje vode prati na svakom koraku. 
Voda u Iranu je pitka. Možete je 
natočiti nasred ulice. Neponovlji-
vo iskustvo točenja vode doživjele 
smo upravo u Kashanu na ulici. 
Dovoljan je pritisak prsta na obič-
nu utičnicu, kao da palite svjetlo i 
pitka voda za osvježenje teče. 

Iz Kashana smo krenule dalje 
prema unutrašnjosti Irana. Muha-
mad je bio naš vozač prema 2500 
godina starom selu Abyanehu. Cr-
veno selo sa kućama građenim od 
materijala koji se uglavnom sastoji 
od blata i slame. Kuće krase drve-
ni balkoni i drvena vrata. Najveći 
ukras selu daju žene koje sjede 
ispred kuća u svojim šarenim tra-
dicionalnim nošnjama i prodaju 
sušeno voće i jabučni ocat. Na naš 
zahtjev vozili smo sporijom ce-
stom i usred prekrasnog krajolika 
ukrašenim planinama na kojima 
su vidljivi tragovi snijega, pojavi-
lo se polje ruža. Čuđenju nije bilo 
kraja i na naše iznenađenje Mu-
hamad je zaustavio automobil i 
počastio nas obilaskom polja gdje 
su nam se obradovali berači ruža 
i poklonili nam neopisivo lijepe i 
mirišljive rozne ruže. S najljepšim 
poklonom u rukama i u jurećem 
autu u kojem glasno svira kombi-
nacija tradicionalnih zvukova Ira-
na i moderne tehno glazbe, jurimo 
cestom prema Esfahanu. Kažu da 
je Esfahan pola svijeta i kad sta-
nete u večernjim satima na drugi 
najveći trg na svijetu Naqsh-e Ja-
han shvatite da je francuski pjesnik 
Renier bio apsolutno u pravu kad 
je to izjavio. 

Ljepota trga je nestvarna, ali 
ljepotu nadopunjuju ljudi koji u 
velikom broju dolaze sa svojim ko-
šarama za piknik i uživaju u veselim 
druženjima na zelenim površina-
ma trga. Naqsh-e Jahan znači slika 
svijeta i svoju ljepotu može zahvali-
ti perzijskom šahu Abasu Velikom. 
Sa svojeg balkona palače na trgu 
gledao je polo utakmice koje su se u 
to vrijeme održavale na trgu. Trgo-
vac s bazara nam je ispričao priču 
da se ispod trga nalazi tunel kojim 
su žene iz harema kraljevske palače 
odlazile na molitvu u Sheikh Lot-
follah džamiju, odnosno Žensku 
džamiju. Abas je bio prvi perzijski 
vladar koji je slao svoje slikare na 
školovanje u Italiju. I tako je zbog 
ljubavi prema umjetnosti nastala 
jedna od najljepših džamija na svi-
jetu. Imam džamija u kojoj prevla-
davaju prekrasne plave pločice. 

Trg je okružen bazarom gdje 
smo ispijajući čaj prisustvovale 
kupovini tepiha. Kupovina tepi-
ha trajala je sat vremena. Nije ni 
čudo da toliko vremena potroše 
na kupovinu jer cijela priča oko 
proizvodnje tepiha ide daleko u 
prošlost. Perzijanci su tepihe počeli 
proizvoditi prije 3500 godina. Izra-
đuju ih od vune i boje prirodnim 
bojama. Crvenu dobivaju od cvrča-
ka i nara,narančastu od kore luka, 
zelenu od šparoga, žutu od šafrana. 
Šafran je jedan od najskupljih zači-
na na svijetu i čak 80 posto šafrana 
uzgaja se na području Irana. Kori-
ste ga kao dodatak za svu hranu, pa 
čak i kao sladilo za čaj. Mi smo se 
u Esfahanu počastile sa sladoledom 
od šafrana u obliku srca. Srca su nas 
pratila na cijelom putu, a kako i ne 
bi kad su ljudi koje smo susretale 
bili dobra srca. 

U večernjim satima sjedile smo 
u dvorištu hostela i pile bezalkohol-
na piva voćnih okusa. U razgovor 
nam se uključio dečko koji radi na 
recepciji i upita nas znamo li da 
Hrvati potječu iz Irana. Naravno 
da znamo, odgovaramo uz osmi-
jeh i on nam kaže pa dobro došle 
doma. Ono što Iran više od svega 
čini prekrasnim su ljudi, njihova 
ljubaznost, znatiželja i dobrota.  

Ta dobrota je bila vidljiva i kad 
smo u bus ušle na prednja vrata da 
kupimo karte i kad smo htjele pro-
dužiti do zadnjeg dijela autobusa, 
jer se žene voze u zadnjem dijelu, 
naišle smo na pregradu. 

Zbunjene jer smo ostale u pred-
njem dijelu sa muškim svijetom 
čekale smo da vožnja čim prije za-
vrši. Međutim s osmijehom na licu 
i riječima dobrodošlice oslobodili 
su nam mjesta i dozvolili nam da 
sjednemo. 

Ta perzijska dobrota i ljuba-
znost najviše nas je očarala u Yaz-
du. Grad poznat po svili i tkanini, 
svojim tornjevima koji služe kao 
klima uređaj. Toranj je dizajniran 
na način da uhvati vjetar, ohlađu-
je ga u bazenu vode u prizemlju 
i na taj način hladi kuću. U Yazd, 
Božji grad smo stigle na dan velike 
proslave u Iranu. Slavio se rođen-
dan imama Mehdia i 15 je dana do 
početka Ramazana. Šijiti vjeruju u 
Alaha i 12 imama. Samo je dvana-
esti preživio i živi u pećini, nevid-
ljiv je oku, ali znaju da je u blizini. 
Čeka pravo vrijeme da se zajedno 
s Isusom Kristom pojavi i tada će 
na Zemlji nastupiti mir i blagosta-
nje. Posebnost ove proslave je da 
ljudi na ulicama dijele hranu i piće. 
Šetajući ulicama Yazda na svakom 
koraku su nas nudili ukusnim sla-
sticama i slatkim pićem. 

Šerbet koji su nudili je uvijek 
bio drugačiji. Uglavnom se radi o 
vodi i puno šećera. Najbolji napi-
tak je bio onaj sa četiri vrste sje-
menki kojeg nam je donijela dje-
vojčica od šest godina. Nasmijala 
se i ponosno se vratila svojim rodi-
teljima. Svima smo bile zanimljive, 
zaustavljali su nas, htjeli su se foto-
grafirati s nama i svaki susret je za-
vršio sa zanimljivom pričom. Naš 
simpatični i veseli prijatelj Mustafa 
bio je odlično društvo tog dana. Na 
određenim mjestima na cesti nala-
ze se policijske kontrole i provje-
rava se svaki automobil. Mi nismo 
glatko prošli kontrolu, ne znamo 
da li zbog neispravnosti automobi-
la, nas ili samog Mustafe. Ali njega 
ništa nije moglo spriječiti da nam 
priušti nezaboravni izlet, što je u 
tom slučaju značilo i prekrivanje 
automobilskih tablica plahtom i 
vožnju sporednim putevima do 
najvećeg svetišta zoroastrizma 
Chak Chak. 

Zoroastrizam je bila glavna vje-
ra na ovim prostorima prije nego 
što su Arapi donijeli Islam. I danas 
najviše zoroastrijaca ima na po-
dručju Yazda. Radi se o vjeri koja 
je među prvima vjerovala u nevid-
ljivoga Boga. 

KAKO CVRČCI PJEVAJU U IRANU?
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Ne klanjaju se simbolima i 
ikonama, već se mole u smjeru 
svjetlosti. Iz tog razloga u hramo-
vima gori vječna vatra, a bit vjere 
su dobre misli, dobre riječi i dobra 
djela. Svoje mrtve nisu pokapali jer 
to onečišćuje zemlju, nisu ih spalji-
vali jer to onečišćuje zrak pa su ih 
nosili na vrh planine gdje su mrtve 
pojele ptice. 

Večernja šetnja užurbanim i 
glasnim ulicama Yazda, ali u zra-
ku se osjeća pozitivna energija i 
mir. Ugodno druženje sa veselim i 
dobrim ljudima, za večeru pečena 
jetrica, piletina, rajčica na štapići-
ma. Sa veselim pogledom prema 
labirintima ulica najljepšeg grada 
odlazimo noćnim busom prema 
Shirazu, gradu ruža, ljubavi, pje-
snika, vina. Najbolje i najkvalitet-
nije vino proizvodilo se upravo u 

okolici Shiraza. Danas je alkohol 
zabranjen, vinograde nismo vi-
djele, ali znamo da u planinama 
iznad Shiraza postoji hipi selo gdje 
djevojke ne nose marame na glavi 
i može se popiti konjak i vino bez 
straha da te policija ulovi. Iranci 
imaju izreku da svaki dom mora 
imati Kuran i djela njihovog naj-
poznatijeg pjesnika Hafeza koji je 
upravo rođen u Shirazu. Hafi z mu 
je umjetničko ime i znači onaj tko 
zna čitav Kuran napamet. 

Svakog dana zaljubljeni dolaze 
u vrt gdje se nalazi njegov grob i 
čitaju poeziju. Najviše od svega 
ponosni su na svoje vladare Kira 
i Darija Velikog koji je ostvario 
Kirov san i izgradio nevjerojatan 
Perzepolis. Na ulazu u Perzepo-
lis nalazi se 111 stepenica koje ne 
predstavljaju problem prilikom 

uspona jer su visoke 10 cm kako 
bi gosti prilikom dolaska elegan-
tno mogli doći do Vrata naroda i 
tu se čekalo dopuštenje kralja za 
ulazak. I mi smo elegantno uše-
tale u središte Perzijskog carstva, 
zamišljale palače koje nisu gradili 
robovi već plaćeni radnici, divile 
se bogatoj prošlosti i slušale priče 
o Dariju Velikom i Aleksandru Ve-
likom, kojeg Perzijanci samo zovu 
Aleksandar Makedonski jer je 
upravo on zaslužan za kraj jednog 
veličanstvenog razdoblja. Legenda 
kaže da je jedne večeri Aleksandar 
popio toliko vina da je iz bijesa i 
osvete spalio i uništio Perzepolis. 
Ali prije toga odlučio je opljačkati 
Perzepolis i za sve to zlato i srebro 
trebalo mu je 3000 deva. 

Zadnji dan provele smo u jed-
nom od najvažnijih svetišta u Ira-

nu, Aramgah-e Shah-e Cheragh. 
Prije ulaska u džamiju morale 
smo obući čadore, dobile smo 
pratnju jer turistima nije dozvo-
ljeno samima šetati, razgledavati 
i fotografi rati. Sjaj unutrašnjosti 
džamije doslovno zasljepljuje bo-
gatstvom. Svaki mali detalj ukra-
šen je staklom, ogledalom, zlatom 
i srebrom. Ali jedna od najljepših 
džamija koje sam vidjela je Nasir-
ol Molk. Izgrađena je prije 100 go-
dina novcima privatne osobe, ali je 
poklonjena narodu za molitvu. Po-
sebnost je u tome što u jutarnjim 
satima svjetlost sunca prodire kroz 
vitraje i ostavlja prekrasne boje na 
zidovima, stupovima i podu. Mje-
sto gdje bih mogla sjediti satima, 
uživati u ljepoti koja nastaje zahva-
ljujući ljudskoj ruci i prirodi.

Putovanje se bližilo kraju i sa 
kombinacijom tužnog pogleda 
jer ostavljamo ovu divnu zemlju 
i sretnog osmijeha jer smo živje-
le ljepšu priču od one očekivane, 
vraćale smo se doma ispunjene, 
zahvalne i sretne. 

I na kraju svega mislim li da je 
ovo bilo čudno putovanje i da li je 
Iran toliko opasan kako ga se pri-
kazuje? Mogu reći da je ovo bilo 
posebno putovanje u zemlju gdje 
žive dobri i ljubazni ljudi sa svo-
jom bogatom prošlošću. Danas 
kada sjedim doma u svom vrtu 
i slušam pjesmu naših cvrčaka, 
osjećam mir i sreću i sjetim se da 
u Iranu cvrčci drugačije pjevaju, a 
i tamo samo osjećala neopisiv mir 
i sreću. A dom je svugdje gdje srce 
osjeća mir.
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“U večernjim satima sjedile smo u dvorištu 
hostela i pile bezalkoholna piva voćnih 

okusa. U razgovor nam se uključio dečko 
koji radi na recepciji i upita nas znamo li da 
Hrvati potječu iz Irana. Naravno da znamo, 
odgovaramo uz osmijeh i on nam kaže pa 
dobro došle doma.”

Vesna Ploh

Karin Milak
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Ove godine se navršava 35. godišnjica prijateljstva dvaju gradova - na-
šeg Ludbrega i slovenskog Tržiča. Gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bi-
lić, uz pomoć gradske uprave i POU “D. Novak“ te čelnici općine Tržič, 
a posebno njihov predstavnik za međunarodnu suradnju Jože Klofutar, 
dogovorili su ponovnu suradnju dvaju gradova na kulturnom planu. Tim 
povodom učenici i učitelji glazbenog odjela Osnovne škole Ludbreg go-
stovali su 3. lipnja na ljetnom koncertu Glazbene  škole Tržič. Nastupili 
su redom: Antonija Majhen – učenica klavira, Fran Povijač – učenik roga, 
Angela Mesarić – učenica klarineta, Doroteja Hegeduš – učenica fl aute i 
Stjepan Gerić – učenik tambure. U pratnji učenika bili su voditelj glazbene 
škole Slobodan Vađunec i prof. Marija-Dolores Grabant, ujedno i korepe-
titor učenicima na nastupu. Uz srdačan i topao prijem na koncertu i nakon 
njega, učitelji su razmijenili mišljenja sa svojim domaćinom ravnateljem 
Glazbene škole Tržič France Podlipnikom te pozvali tržičku glazbenu ško-
lu u uzvratni posjet i nastup njihovih učenika u Ludbregu, što su domaćini 
bez oklijevanja prihvatili.

LUDBREŠKI GLAZBENICI GOSTOVALI U TRŽIČU
35 godina prijateljstva Ludbrega i Tržiča

Završni koncert glazbene škole
U dvorani POU „D. Novak“ Ludbreg, 9. lipnja je održan završni - ljetni 

koncert učenika Glazbenog odjela Osnovne škole Ludbreg. Učenici su se 
zadovoljnoj publici predstavili sa solističkim točkama na instrumentima 
koji se uče  u glazbenoj školi: klaviru, harmonici, gitari, tamburi, fl auti, kla-
rinetu, saksofonu, trubi i rogu. Na koncertu je nastupio i tamburaški orke-
star pod vodstvom prof. Nikole Horvatića te na samom kraju zbor glaz-
bene škole pod vodstvom prof. Jelene Pokos Prepelić, kojem se u pomoć 
priključio, za tu priliku organizirani bend učitelja u sastavu Marko Prepe-
lić, Slobodan Vađunec, Nikola Horvatić, Nikola Šincek, Tihomir Flegar, uz 
gostovanje Miroslava Vađunca na bubnjevima. Ovim koncertom završena 
je još jedna uspješna školska godina za glazbenu školu te su 20. lipnja počeli 
upisi za iduću. 

Prijave i upisi u ljetnom roku za  prvi (I.) razred bit će održani u petak 
1. srpnja u vremenu od 9-12 i 15-17 sati. Mjesta za upise ima još na instru-
mentima saksofonu, klarinetu, trubi, tamburi, po 1-2 mjesta na klaviru, fl a-
uti i harmonici, dok je upis za gitaru popunjen. Ovisno o interesu učenika, 
moguć je i jesenski upisni rok. 

Gostovanje ludbreškog puhačkog orkestra
Puhački orkestar grada Ludbrega je prije kratke ljetne stanke nastupao 

u slovenskom gradu Tržiču, kao gost tamošnjeg puhačkog orkestra na 
njihovom ljetnom koncertu, gdje je osim samostalnog predstavljanja pod 
vodstvom Slobodana Vađunca, održano i zajedničko muziciranje dvaju 
orkestara na oduševljenje srdačne domaće publike. Koncertu je prisustvo-
vao i gradonačelnik grada Ludbrega Dubravko Bilić, koji se tom prilikom 
obratio domaćinima, izrazivši zadovoljstvo zbog obnove prijateljstva iz-
među gradova Ludbrega i Tržiča, koje je započelo pred 35 godina.  

- Iz Tržiča smo primili poziv koji smo rado prihvatili i tako dobili dvod-
nevnu priliku za obilježavanje dugogodišnjeg prijateljstva između Tržiča i 
Ludbrega. Zanimljivo je da Tržić ima 90 godina star puhački orkestar, a uz 
tradiciju moram reći da su i spektakularno uvježbani, a naši mladi puhači 
zajedno s njima odradili su dvije skladbe te još sami dvije i sve zajedno 
uistinu je bilo lijepo i za svaku pohvalu. Bila je ovo prilika i da se prisjetimo 
zajedno nekih prijašnjih vremena, a naravno riječi je bilo i o tvornici "Peko" 
o kojoj se pričalo s nostalgijom. Svi rado govore o Ludbregu u Tržiču, žao 
mi je da je ovo prijateljstvo posljednjih godina zamrlo i želja nam je oživjeti 
ga. Riječ je o gradovima sličnih tradicija i mentaliteta i vrijedi se ponovno 
zbližiti. - rekao je gradonačelnik Dubravko Bilić.
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U pomalo svečarskom tonu 
održani su sredinom lipnja Susreti 
haiku pjesnika u Ludbregu. Razlo-
zi su svakako opravdani jer bili su 
to jubilarni 20. ludbreški susreti 
haiku-pjesnika. U doba kada su 
počeli ova drevna japanska kratka 
pjesnička forma koja slavi trenutak 
života i prirode s ljudskim osjeća-
jima u trostihu 5-7-5 sigurno nije 
bila toliko poznata i popularna kao 
danas. Dvojica Ludbrežana zasluž-
na su što se doguralo do okrugle 
brojka rođendana koja Ludbreg 
svrstava u antologiju haiku stvara-
laštva Hrvatske. Prvi je umirovlje-
ni ludbreški učitelj Zdenko Oreč, 
pjesničkog nadimka Gavran, za-
ljubljenik u prirodu i haiku koji je 
idejni začetnik i pokretač ludbreš-
kih susreta. Bio je najstariji učesnik 
jubilarnih susreta.

–Zaista nisam očekivao da će se 
susreti tako održati, dugo je 20 go-
dina. Za to vrijeme ja sam ostario 
i malo onemoćao, pa mi pomažu 
prijatelji i hvala im na tome. Izne-
nađen sam jer se rijetko događa da 
nešto opstane 20 godina osobito u 
ovom kruto suvremeno doba. Sje-
ćam se prvog susreta, okupilo nas 
se 20-ak,  nismo još imali zbornik. 
Razgovarali smo o pjesmama, čita-
li i pisali haikue. 

Drugi dio bio je u ribičkom 
domu na kojem se dovršavala 
gradnja. Svima je ostalo u sjeća-
nju opušteno ozračje u prirodi, 
uz obalu Bednje, uz piće, riblji 
paprikaš i kotlovinu. Hvala Puč-
kom učilištu i ravnatelju Branku 
na razumijevanju koji su preuzeli 
konce organizacije susreta, bez 
njih sigurno ne bismo danas ima-
li jubilarne susrete. Do slijedeći 
put – poručuje Zdenko Oreč. 
Domaćin i organizator ludbreških 
susreta redovito je Pučko otvore-
no učilište 'Dragutin Novak' koje 
je odmah prepoznalo vrijednost 
ovog događaja. Tadašnji, a i sadaš-
nji ravnatelj ustanove mr. Branko 
Dijanošić dao je podršku Orečovoj 
ideji i zapravo preuzeo sve obveze 
oko organizacije i programa susre-
ta svake godine. 

–Haiku ima sve više poklonika 
u svijetu i u Hrvatskoj, a vjerujem 
da su popularizaciji kod nas dopri-
nijeli i naši ludbreški susreti haiku-
pjesnika. Kroz 20 godina na susre-
te su dolazili svi najbolji hrvatski 
haiku-pjesnici koji su na brojnim 
priznatim međunarodnim natje-
čajima osvojili nemjerljivo više 
najviših priznanja i nagrada od au-

tora klasične poezije, pa smatram 
da haiku zaslužuje još bolji status u 
hrvatskoj književnosti. Prije četiri 
godine bio sam pozvan na svečani 
prijem u japansko veleposlanstvo, 
kao jedan od rijetkih organizatora 
tako dugovječnog susreta haiku-
pjesnika što je svakako velika čast 
i priznanje iz domovine haikua za 
ono što radimo. Naši susreti obo-
gaćuju kulturnu ponudu Ludbre-
ga. Dolazili su i pjesnici iz okolnih 
zemalja, i iz cijele Hrvatske. Uvijek 
iz upoznamo s gradom, odvede-
mo ih na jednu gradsku lokaciju 
gdje oni pišu haikue i ostavljaju ih 
nama. Nakon prvih susreta redo-
vito objavljujemo haiku-natječaj 
i već 19 godina pjesme tiskamo 
u haiku-zborniku - kazao je mr. 
Branko Dijanošić, ravnatelje Puč-
kog otvorenog učilišta. 

Priznanja      

Ludbreški susreti, pa i ovaj jubi-
larni, uvijek su maštoviti i pomalo 
neobični, a i jedinstveni zbog pri-
znanja koja se dodjeljuju. 'Prijela-
zni stup haiku pjesnika' dodjeljuje 
se za dosadašnje haiku stvaralaš-
tvo, a posebnost je što novog laure-
ata bira zadnji dobitnik priznanja. 
Sada je dobitnik postao Tomislav 
Maretić iz Zagreba, ali su ga ob-
veze spriječile pa nije bio prisutan 
da sam preuzme priznanje. Profe-
sor Željko Funda iz Varaždina koji 
haiku piše 45 godina uvijek vodi 
ludbreške susrete i već godinama 
dodjeljuje svoju nagradu znakovi-
tog naziva 'Graševina'. Dodjeljuje 
se za najbolji haiku između dva 
ludbreška susreta, a ovogodišnja 
dobitnica je Ljiljana Lukačević iz 
Ivanca za haiku: 'umjesto tebe/ u 
sobu mi došao/ miris bagrema'.                                                                        
Još jedan priznati autor mr. sc. 
Mirko Varga osmislio je priznanje 
na ludbreškim susretima, plaketu 
'Afrodita' za haiku erotskog sadr-
žaja. Prijavljeno je čak 100-tinjak 
vrlo dobrih uradaka toga žanra, 
a u jakoj konkurenciji dobitnica 
plakete 'Afrodita' je Saša Važić iz 
Srbije za haiku 'Malo po malo/ 
otvara se ružin pup/ tvoja tišina'.                                                               
Tridesetak autora prisutnih lud-
breškom susretu čitali su svoje ha-
ikue objavljene u haiku-zborniku 
'Ludbreg 2016.'. Inače, na natječaj 
za 19. izdanje zbornika koji je bio 
otvoren do kraja travnja, stiglo je 
589 haikua autora iz Hrvatske, 
Srbije, Slovenije, Bosne i Hercego-
vine, Irske, Crne Gore, Portugala, 

Brazila i SAD-a. Od toga je objav-
ljeno 240 pjesama 107-ero autora 
koje su odabrali urednici zbornika, 
profesori Željko Funda i Boris Na-
zansky, hrvatski velikani haikua.                                                   
Haiku-pjesnici dolaze uvijek u 
Ludbreg iz raznih krajeva Hrvat-
ske, pa i inozemstva. Zahvaljujući 
suvremenim tehnološkim dosti-
gnućima po prvi puta na ludbreš-
kim susretima vidjeli smo i čuli go-
stovanje skype-vezom iz Slovenije. 
Tako je voditelj susreta razgovarao 
s Alenkom Zorman, poznatom 
haiku pjesnikinjom iz Ljubljane, 
autoricom koja je objavila nekoliko  
zbirki haiku-pjesama. 

Učesnici susreta nove su haiku-
stihove ostavili Ludbregu skuplja-
jući nadahnuće i pišući u parku 
starog grada dvorca Batthyany. 
Niti ovoga puta nisu izostale in-
stalacije, točnije performansi. Pri-
mjerice, 'Može li haiku rashladiti?', 
pa su se podijelili mali pokloni - 
lepeze s ispisanim stihovima. Kao 
i  bomboni za temu kako se haiku-
om može zasladiti. 

 Jubilarni susret završen je opu-
štenim druženjem na terasi lokala i 
prisjećanjem na ludbreške susrete. 
Dva desetljeća druženja sada su 
već lijepa povijest. Ali, ide se dalje 
i Ludbreg korača u treće desetljeće 
haiku-susreta.

Jubilarni 20. Susreti haiku 
pjesnika u LudbreguLUDBREŠKI DOPRINOS HAIKU-POEZIJI

Jubilarni 20. ludbreški susret haiku pjesnika

Oni koji nisu mogli doći, javili su se putem Skype-a

Sve je više poklonika haiku poezije Ovogodišnja dobitnica Ljiljana Lukačević iz Ivanca
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Mala podravska enciklopedija, 
kako tepaju Podravskom zborni-
ku, već preko četrdeset godina ve-
seli svoje čitatelje. Od prvog broja 
1975. do danas napisano je na sto-
tine članaka, prikaza, književnih 
priloga. U prvim brojevima pisa-
la je i Marija Winter čiji su članci 
kasnije objedinjeni u dvotomnom 
izdanju „Iz povijesti Ludbrega i 
okolice“. 

O povijesnim prilikama, et-
nološkim posebnostima, arhe-
ološkim nalazima, restauraciji 
umjetnina, selima i ostalim tema-
ma pisali su i drugi Ludbrežani. 
Odnedavno Podravski zbornik 
u rukama je novoimenovanog 
Uredištva. Robert Čimin, ravna-
telj Muzeja grada Koprivnice, (p)
ostao je glavnim urednikom, dok 
je izvršna urednica Helena Kuše-
nić. 

Za naše ludbreško područje 
zadužen je prof. Milivoj Dretar, 
povjesničar i geograf koji već go-
dinama objavljuje u Zborniku. 

Nedavno je objavljen javni na-
tječaj za prikupljanje radova za 
ovogodišnje izdanje. Zanimljive 
su teme iz povijesti, geografi je, 
etnologije, arheologije, povijesti 
umjetnosti, sociologije, gospodar-
stva, ekonomije, prirodoslovlja i 
književnosti. Radovi se mogu pri-
premiti kao stručni rad, popularni 
kraći prilog i književni uradak. U 
tu je svrhu prof. Dretar već organi-
zirao radni sastanak s potencijal-
nim autorima „Nadam se da će se 
Zborniku pridružiti i novi autori, 
u ludbreškom kraju ima više di-
plomiranih povjesničara, arheolo-
ga, etnologa, prirodoslovaca, i to je 
izvrsna prilika da objave svoje ra-
dove. Naš zavičaj krije još mnoge 

tajne i nepoznanice pa zašto to ne 
predstaviti čitalačkoj publici koju 
Zbornik svakako ima. Uredništvo 
je već razmatralo svježe ideje, jed-
na od njih je da uključimo i auto-
re s međimurskog područja, one 
koji se bave Dravom. Planiramo u 
Zbornik uključiti i kronike općina 
te radove naših studenata i učeni-
ka koji su postigli zapažene rezul-
tate na hrvatskoj razini. U Ludbre-

gu je i mnogo udruga – uvijek je 
zanimljivo vidjeti presjek povijesti 
razvoja jednog takvog društva. Svi 
su autori dobrodošli! Novi, 42., 
broj Zbornika u Ludbregu će biti 
predstavljen početkom prosinca. 

Svi zainteresirani za pisanje 
mogu se javiti prof. Dretaru ili 
direktno na adresu Uredništva  
podravski.zbornik@muzej-
koprivnica.hr 

Sprema se novi 
Podravski zbornik

Leteća priča u 
srpnju Selniku – 

priča za velike i male

Jedan od najdugotrajnijih pro-
grama Gradske knjižnice i čitaoni-
ce Mladen Kerstner „Priče za laku 
noć“ tijekom srpnja s dobro pozna-
te lokacije seli na drugu adresu.

6. srpnja     
„Maša i medvjed – prvi susret“

13. srpnja    

T. Gjurković i T. Knežević: 
„Kad je ljuta, vjeverica ne sluša“   
„Kad je ljut, nilski konjić grize“

Priče će se čitati na dječjem 
igralištu u Selniku u 19 sati u orga-
nizaciji Gradske knjižnice i čitao-
nice „Mladen Kerstner“ i Mjesnog 
odbora Selnik.

14. srpnja  

Sven Nordqvist: 
„FINDUS NA KAMPIRANJU“

Priča će se čitati na dječjem 
igralištu u Novom Selu Podrav-
skom u 19 sati.

TRODNEVNA 
„KEŠNERIJADA“

Gradska knjižnica i čitaonica 
Mladen Kerstner i ove godine obi-
lježit će godišnjicu rođenja Mlade-
na Kerstnera, hrvatskog novinara, 
pisca i režisera. Mladen Kerstner 
rođen je u Ludbregu 8. srpnja 1928. 
godine, a umro je u Zagrebu 9. stu-
denog 1991. godine. Najpoznatiji 
je po svojim književnim djelima 
Gruntovčani i Mejaši u kojima je 
na humorističan način tematizirao 
je svoj rodni kraj i problematičan 
život ljudi ruralnog kajkavskog 
mentaliteta. U Gruntovčanima i 
Mejašima stvorio je nezaboravne 
likove Dudeka, Regicu, Cinobera, 
Presvetlog i druge koji su doživjeli i 
svoju ekranizaciju, a televizijske se-
rije nastale po tim djelima i danas 
su poznate i cijenjene. Mladena 
Kerstnera se svakog srpnja tradi-
cionalno prisjeća ludbreška knjiž-
nica i čitaonica koja nosi njegovo 
ime, a tako će biti i ove godine.

7. srpnja 

 „GRUNTOVČANI“– 
IZLOŽBA SKULPTURA 

VANDE BILINSKI I ŠTEFANIJE 
BARANAŠIĆ –  dvorac 

Batthyany u 19.30 sati

8. srpnja 

- Predstavljanje brošure 
MLADEN KERSTNER, 

KNJIŽEVNIK I OTAC autora 
Mladena Kerstnera ml.

Gosti: Mladen Kerstner ml., 
Janja Ljubojević, Vera Vidović, 

Stanka Mustapić, Smiljka 
Bencet i Nikica Novosel  

Sudjeluju: Tamburaši 
KUD-a Martijanec i Glumačka 
amaterska družina Knjižnice – 
dvorac Batthyany u 19.30 sati

9. srpnja 

- KAJ JE KAJ – manifestacija 
dječjeg kajkavskog stvaralaštva 

– dvorac Batthyany u 10.00 
sati. Sudjeluju:  Dječji vrtić 

Smjehuljica, učenici OŠ 
Ludbreg, učenici SŠ Ludbreg

Kulturno-umjetničko društvo 
„Anka Ošpuh“ ove godine slavi 
važnu obljetnicu – 40 godina od 
osnutka. Društvo su 1976. osnovale 
22 žene, kao reakciju na nedostatak 
takvog društva u Ludbregu s prvom 
predsjednicom Biserkom Pokos. 
Društvo je već iduće godine ofor-
milo i tamburaški sastav koji je pra-
tio folklor. Iz tadašnjeg poduzeća 
"Razvitak" pridružuje dramsko-re-
citatorska i ritmička sekcija koje je 
vodila Mirjana Bošnjak, kasnije du-
gogodišnja članica i predsjednica u 
više mandata, i tu su udareni temelji 
društva kakvo je ono danas. -  

- Početak srpnja će biti prilično 
aktivan jer smo odlučili  dati ljudi-
ma vremena za godišnje odmore. 
1. srpnja ćemo u 19 sati u Gradskoj  
vijećnici napraviti svečanu sjedni-
cu s podjelom priznanja i diploma 
Hrvatskog sabora kulture zasluž-
nim članovima, nakon toga u ma-
loj dvorani slijedi prigodno otvo-
renje foto izložbe "Naših prvih 40 
godina" te mali domjenak. Usput 2. 
i 3. srpnja organiziramo folklorni 
koncert i dječju smotru folklora. A 
8. srpnja na trgu će biti glavni cje-
lovečernji koncert društva uz su-
djelovanje svih sekcija uključujući 

i naše folklorne veterane. Ovo će 
biti svojevrsna rođendanska pro-
slava pa pozivamo sve na kolače, 
tortu i gemišt. Nakon koncerta za 
sve naše sadašnje i bivše članove 
organizirali smo okupljanje i za-
bavu o vlastitom trošku, svojevrsni 
"maturalac", kako bismo se malo 
družili i prisjetili starih vremena. 

– pojasnio je Aleksandar Horvat, 
predsjednik KUD-a „Anka Oš-
puh“.

No, kad ne bismo znali da pro-
gram obljetnice tek dolazi, mislili 
bismo da su s njime itekako zapo-
čeli. Ludbreški KUD-ovci nastupe 
samo nižu. U subotu 11. lipnja sta-
rije plesne skupine sudjelovale u 

na Plesodromu u Koprivnici, dok 
su mlađe plesne skupine, mali fol-
kloraši te veliki folklorni ansambl s 
tamburašima kratkim programom 
razveselili publiku u Selniku povo-
dom Antunova.

Kasnije istog dana Tamburaški 
sastav Pajdaši bio je zadužen za 
zabavu na Danima ludbreškog vi-
nogorja kod spomenika Sv. Vinka 
u organizaciji udruge Trsek.

Dan kasnije, u nedjelju, 12. lip-
nja održana je županijska smotra 
zborova i malih vokalnih sastava u 
Varaždinu koju organizira Zajed-
nica kulturno-umjetničkih udruga 
Varaždinske županije. Ove godine 
Pajdašicama su se pridružili i Paj-
daši pa su po prvi put na ovoj smo-
tri sudjelovali kao mješoviti sastav 
pod ravnanjem prof. Zdenke Kna-
pić. Odlukom izbornika Hrvat-
skog sabora kulture, Pajdašice i 
Pajdaši plasirali su se za nastup na 
državnoj smotri koja će se održati 
krajem godine u Bjelovaru. Ovo je 
deseti nastup naših folklornih pje-
vača na županijskoj smotri i deseti 
po redu plasman na državnu smo-
tru kao predstavnika Varaždinske 
županije u kategoriji malih vokal-
nih skupina folklornog višeglasja.

Početkom mjeseca najmlađi 
članovi izveli su još jednu plesnu 
priču, ovaj put pod nazivom „Slav-
lje u Ježevoj kućici.“ 

KUD „Anka Ošpuh“ BOGAT PROGRAM PRED VRATIMA
K U L T U R A



30. lipnja 2016.       21

Ludbrežani i njihovi prijatelji 
iz okolnih mjesta već drugi puta 
odradili su pravu stvar. Prije dvi-
je godine njih pedesetak okupilo 
se da  prije svjetskog prvenstva 
u Brazilu odigraju prigodnu uta-
kmicu između Hrvatske i Brazila. 
Tada su Brazilci bili bolji i pobi-
jedili s 4-1. U nedjelju, 12. lipnja 
skupili su se opet dečki koje veže 
veliko prijateljstvo. Prije otvaraju-
će utakmice naše reprezentacije 
na EP protiv Turske na Gradskom 
stadionu u Ludbregu pred preko 

stotinu gledatelja Mato Konjević 
uz neslužbene himne, izveo je hr-
vatsku selekciju dok je Mate Do-
tur doveo „Turke“.  Mate i Mato na 
klupama, još jedan raritet. Dotur 
je čak i „obrazovao“ svoje igrače, 
naime upute im je davao na tur-
skom jeziku. Čini nam se da je 
imao i bolju ekipu. Samo trebamo 
ispitati kako je dobio državljanstva 
ovih država. Bilo je tu i aktivnih 
igrača, sportaša, nesportaša, bon-
vivana, a sjajno druženje završilo 
je s miroljubivih 8-8, nakon što su 

gosti s Orijenta vodili s 8-6. Mogu 
nam prodavati sapunice i kekse, 
no kad dođe do boja ne damo se.

Nakon utakmice velika fešta na 
Gradskoj tržnici u Ludbregu koja 
je „uzela žrtve“, a svemu je pogo-
dovala i pobjeda naše reprezenta-
cije.

U Parizu su osvojena tri boda, 
a u Ludbregu još jedan. Fina pove-
znica mora se priznati. Dečki vidi-
mo se prije Svjetskog prvenstva u 
Rusiji, jedva čekamo.                                           

Neven Jerbić

Ekipa Teniskog kluba „Podra-
vina I“ (veterani iznad 35 godina 
starosti) osvojila je naslov župa-
nijskih prvaka. Manje- više po-
sao je riješen u direktnom ogledu 
s veteranima „Varteksa“ iz Varaž-
dina. 

Početkom mjeseca Varaždinci 
su dočekani na teniskom igrali-
štu u Ludbregu, gdje su domaćini 
stvorili vatreni ugođaj. Bodrili su 
se domaći igrači, možda ne toli-
ko igrački obrazovani, ali s veliki  
motivom i srcem, što je i ovog 
puta bilo presudno. 

Igrali su za goste i neka velika 
imena, poput Čubre i Gregorin-
čića, malo im je nedostajao i nji-
hov prvi reket, bivši „Davis cup“ 
reprezentativac Saša Hiršzon. 

Bili su tamo poznati nogometaš 
Mumlek i rukometaš Čop. No 
tog vrućeg dana protiv Ludbre-
žana se jednostavno nije moglo, 
pobjeda od 6-3 protiv ekipe koju 
nisu nikad pobijedili bila je vrhu-
nac njihove karijere. Inače, meč 
je zašao duboko u noć, „postroj-
be“ predsjednika Pokosa igrale 
su do sat iza ponoći, a fešta je 
potrajala do 04:00. Popodne oko 
14 sati čuo se vedri glas predsjed-
nika; „ Malo sam odužio sa spa-
vanjem (malo ?), no isplatilo se. 
Jesi vidio kak su se dečki poka-
zali. Ponosan sam na njih, častit 
ću ih cijelu godinu!“. Vjerujemo 
predsjedniku na danoj riječi. Pa 
zaslužili su dečki.   

Neven Jerbić

Ludbreški tenisači osvojili veteranski naslov 

Kao što postoji Bermudski, 
tako izgleda postoji i naš sportski, 
atletski trokut u Ludbregu. Naime 
na području od 2 kilometra ima-
mo tri atletska reprezentativca. 
uz proslavljenu Saru Kolak, koju 
ćemo gledati uskoro na Europ-
skom prvenstvu u Nizozemskoj, 
Željka Vinceka koji se trudi posti-
ći normu za to natjecanje, dolazi 
nam i to velikim koracima još je-
dan atletski dragulj iz Hrastov-
skog, David Šalamon. 

Riječ je o odlično odgojenom 
sportašu enormne volje koji po-
stiže sjajne rezultate na 400 i 800 
metara. Ima samo 18 godina, a s 
rezultatom od 47,90 na 400 me-
tara je četvrti senior u Hrvatskoj, 
odmah iza Vinceka, Ružića i Ko-
vačića. Na 800 metara je još bolji, 
tu je treći u državi s 1:53:82. I to 
sve u mladoj karijeri koja je imala 
i stanku od godinu dana zbog teže 
bolesti; "Prepoznao me kao talent 
prof. Zenil Vugrinec u ludbreškoj 
osnovnoj školi. Već s 13 godina 
sam u trenažnom procesu u varaž-
dinskoj AK "Slobodi", a od 14 godi-
ne sam i reprezentativac. 

Od te dobi treniram jednom ili 
dva puta dnevno. Pripreme znam 
obavljati kod nas na moru ili na 
Trakošćanu".

Trener mu je Ivan Domislavić 
koji zna da ima u ruci veliki atlet-
ski dragulj, koji je visok 176 centi-
metara i težak 67 laganih kilogra-
ma. Koji su ciljevi postavljeni pred 
našu veliku nadu; "Ovog vikenda 
trčim u Zurichu u Švicarskoj. To 
mi je posljednja nada da ispunim 
normu za Svjetsko juniorsko pr-
venstvo koje će se od 19. do 24. 
srpnja održati u Poljskoj. Norma 
mi bježi još 20 stotinki, nadam se 
da ću odraditi kako treba".

Nevjerojatno, ali istinito, u 
Ludbregu nemamo atletsku bori-
lište, a imamo tri reprezentativca. 
Još jedna potvrda da ovdje talen-
ta i sposobnosti ima beskrajno. I 
da završimo riječima poznatog 
nogometnog stručnjaka Danijela 
Kolaka kad smo ga pitali za Da-
vidove uspjehe; " A kaj se treba 
čuditi kad je iz Hrastovskoga". 
Točno, ne trebamo se čuditi, mi 
živimo sportsku bajku.   

Neven Jerbić

LUDBREŠKI ATLETSKI TROKUT

TURCI  U LUDBREGU KAO NEKAD U SINJU
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Pehar za prvaka Prve lige NS 
Ludbreg ponovno je u Sesveta-
ma. Prvenstvo je bilo zanimljivo, 
neizvjesno i izjednačeno, iz kola 
u kolo, gotovo do same završnice. 
Podravac je bio jesenski prvak, a u 
proljeće ostao na vrhu prvih pet 
kola iako se više klubova stisnulo 
pri vrhu uz minimalne bodov-
ne razlike, ali broj kandidata za 
prvaka je malo-pomalo bio sve 
manji. U borbi su na kraju ostali 
Podravac i Novakovec koji su se 
u zadnjih osam kola izmjenjivali 
u vodstvu. U 18. kolu Novakovec 
prvi puta izbija na čelo, ali samo 
na tjedan dana. Dva kola kasnije 
odnosno u 21. kolu Novakovec je 
opet preuzeo vrh i tada se činilo 
da mu naslov neće izbjeći. Ipak u 

samoj završnici dva kola prije kra-
ja Podravac opet preuzima vrh, 
a u predzadnjem kolu koristi još 
jedan kiks Novakovca, pa bježi na 
nedostižna 4 boda i osigurava na-
slov, a zadnje kolo bilo je tek puka 
formalnost. Čini se da je to najpra-
vednije, Sesvećani su ipak većinu 
prvenstva 'gledali s visoka' i zaslu-
žili pobjednički pehar. Veći dio 
prvenstva trener je bio Nevenko 
Herenčić, a tijekom proljeća na-
slijedio ga je i uspješno momčad 
doveo do naslova Josip Vađunec. 

Podravac je u tri godine osvo-
jio dva naslova. Prije dvije godine 
Podravac nije otišao u županijsku 
ligu, uglavnom radi nedostatka 
mlađeg uzrasta. No, poručili su 
tada: -Prelazak u viši rang ostaje 

opcija za bolja vremena koja će, 
nadamo se, ubrzo doći! – rekli su 
tada našem novinaru. 

Bolja vremena očito su brzo 
stigla jer Podravac je poslao pri-
javu za Prvu županijsku ligu, a za 
očekivati je da će ispuniti potreb-
ne uvjete za taj rang.

Grad Ludbreg imao je dva 
predstavnika u netom završenom 
prvenstvu - Dinamo iz Apatije 
završio je na sasvim solidnom 4. 
mjestu, a Mladost iz Sigeca tek na 
devetom što je zasigurno ispod re-
nomea i ugleda 'mladostaša'. Oči-
to nisu bile posložene sve kockice 
za uspješniju sezonu 'stare dame' 
iz Sigeca. 

U Drugoj ligi NS Ludbreg 
nikakve neizvjesnosti nije bilo, 

Martijančani su odmah preuzeli 
vodstvo, na kraju jeseni imali su 
već 9 bodova prednosti koja je u 
proljeće još i narasla do 20 bodo-
va viška, pa su davno prije kraja 
mogli naručiti majice s otisnutom 
porukom: 'Prvaci 2015/2016'. Po-
letu je uspjelo nešto što se rijetko 
događa u nogometu iako je bilo 
takvih primjera i u našem kraju - 
u 18 utakmica nijednom nije bio 
poražen, a to baš nije lako ostvari-
ti bez obzira na snagu suparnika u 
ligi. 'Poletovci' su tako među rijet-
kima u svijetu nogometa kojima je 
uspio taj podvig, pa svakako treba 
čestitati igračima i treneru Neve-
nu Hrastiću, kao i novoj upravi 
koja je preuzela upravljanje klu-
bom.

Ugodno iznenađenje svakako 
je i Poljanec koji je na kraju osvojio 
drugo mjesto. Zapravo je 2. mjesto 
najbolji plasman Poljančana u ligi, 
primjerice, lani je bio uvjerljivo na 
dnu ljestvice s mršavih 7 bodova, 
a godinama prije toga tek malo 
uspješniji. Snagu su pokazali i u 
predzadnjem kolu kada su na go-
stovanju kod prvaka u Martijancu 
jedini od svih ostali neporaženi. 

Treba istaći kuriozitet o lud-
breškim ligama u prošloj sezoni. 
Prva liga NSL je od početka imala 
neparan broj klubova, a na pola 
prvenstva u Drugoj ligi od natje-
canja je odustala Bednja iz Slanja. 
Tako su obje lige sezonu završile s 
neparnim brojem klubova što je 
zaista vrlo rijedak slučaj. 

Ludbreške nogometne lige PODRAVAC I POLET PRVACI

Jedini predstavnik ludbreškog 
nogometa u Međužupanijskoj ligi 
Varaždin-Čakovec bio je Zadru-
gar iz Hrastovskoga koji je sezo-
nu uspješno priveo kraju. Trener 
Danijel Kolak, donedavni kapetan 
među prvotimcima, ispit je svaka-
ko sigurno položio s vrlo dobrom 
ocjenom. Zadrugar je završio toč-
no u sredini ljestvice na osmom 
mjestu s 39 bodova. U klubu mo-
raju biti zadovoljni plasmanom 
u sredini u ovoj izjednačenoj ligi. 
Pritom se ne smije zaboraviti da se 
prošlog ljeta osipao igrački kadar, 
bilo je više odlazaka od dolazaka 
i dosta (pre)mladih igrača. No, uz 
dvije-tri iznimke sve su to domaći 
dečki. Iskreno valja priznati da je to 
utjecalo na kvalitetu. Da bude još i 
teže, liga je smanjena za dva kluba, 
a svako smanjenje ligaša bez obzira 
na rang natjecanja, sasvim sigurno 
barem malo podiže kvalitetu na-
tjecanja. Za zimske pripreme tanki 
igrački kadar se tek malo popunio, 
što je rezultiralo nešto većom ber-
bom bodova nego ujesen. Uporni i 
borbeni duh momčadi iz Hrastov-
skoga ispunio je prvi i osnovni cilj 
sezone - ostanak u Međužupanij-
skoj ligi Čakovec-Varaždin. Uza 
sve to, Zadrugar se opet našao i u 
polufi nalu Županijskog kupa. Da je 
u dvije svibanjske utakmice protiv 
Jalžabeta uspio proći u fi nale (bilo 
je prigoda za to u uzvratu), bila bi 
to sezona iznad očekivanja. Nama 
se čini da je mladi trener Danijel 
Kolak od ove momčadi izvukao 
maksimum. I zato još jednom tre-
ba čestitati igračima i treneru na 
vrlo dobroj sezoni. 

Puno vremena za odmor, do-
govore i pred pripreme za novu 
sezonu neće ostati. U Zadrugaru 
će zasigurno mudro razmisliti i 
donijeti odluke o novoj sezoni 
koja će doći vrlo brzo. 

Prva županijska liga

Pogled na ljestvicu nakon 
jesenskog dijela je upućivao da 
ćemo ostati na kraju bez jednog 
od svojih predstavnika jer se 
Sloga iz Slokovca zabetonira-
la na pretposljednjem mjestu. 
No, kao da je 'zimska' klupska 
proslava 80. rođendana dala 
impuls. I u jesen su naše pro-
cjene bile da se radi o momčadi 
puno većih mogućnosti što se 
proljetos obistinilo. U zimi su 
u klubu napravili dva vrlo važ-
na 'transfera' i vratili svoje bivše 
igrače neophodne za ključna 
mjesta - mladi vratar Balaško 
potpuno se dokazao, a značajan 
doprinos znanjem i iskustvom 
dao je Davor Matijašec koji je 
pokrpao rupe na lijevoj strani 
što Sloga prije nije imala. I k 
tome treba dodati reaktiviranje 
veterana Siniše Vrbanića koji je 
udahnuo kreativnost i dušu ve-
znom redu. I Sloga je prvenstvo 
završila u gornjoj polovici na 6. 
mjestu s 35 bodova, osvojivši u 
proljeće nestvarnih 25 bodova 
u odnosu na jesenskih mršavih 
10. Sloga je bila mali hit drugog 
dijela sezone i po proljetnom 
bodovnom učinku Slokovčani 
su odmah iza prvaka Nedeljan-
ca i drugog cestičkog Poleta.

Nakon dobre jeseni ipak su 
promjene u Plitvici iz Selnika oko 
pomlađivanja igračkog kadra uze-
le danak u mršavom bodovnom 
učinku. I silom prilika odlazak s 
trenerske klupe Nevenka Blaga-
ja sigurno je na to imao utjecaja. 
Plitvica je završila na 12. mjestu, 
ali bi po svemu sudeći, zadrža-
la status županijskog prvoligaša, 
tako se barem nadaju u Selniku. U 
svakom slučaju momčadi bi dobro 
došla dodatna ljetna 'rekonstruk-
cija' radi veće stabilnosti u idućoj 
sezoni posebice ako će ostati u 
gornjoj ligi. Sloga i Plitvica prolje-
tos povremeno su imali problema 
s kratkom klupom, ali i s mlađim 
uzrastima. Klubovi moraju učini-
ti dodatne napore na tom planu. 
Zabrinjava što je sve manje djece 
i mladića u nogometu. U ludbreš-
kom kraju, ali i u cijeloj Varaždin-
skoj županiji žitelja je sve manje. 
Varaždinska županija je prema 
popisu stanovništva 2001. imala 
oko 185.000 stanovnika. Popis iz 
2011. otkriva o gotovo 10-ak tisu-
ća žitelja manje ili tek o 176.000 
žitelja! Tko će u budućnosti uopće 
igrati nogomet? 

Drava iz Svetog Đurđa, član 
NS Ludbreg, vrlo dobro je odradio 
debitantsku sezonu u društvu žu-
panijskih prvoligaša. 

Nadamo se u idućoj sezoni da 
će član lige biti i Podravac iz Se-
sveta ako zadovolji uvjete propo-
zicija. Ipak nije isto, primjerice, s 
ekipama pionira, juniora i seniora 
putovati u Podevčevo ili u Sesvete. 
Zato se još više radujemo novoj 
sezoni. 

Naši nogometni klubovi u višem rangu Zadrugar vrlo dobro, Sloga odlično
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Dražen Filipović kao izbornik 
Hrvatske ribolovne reprezenta-
cije osoba s invaliditetom osvojio 
je svjetsko zlato. Ovaj vrijedni 
tajnik ŠRD Ludbreg u češkim 
Pardubicama sa svojim prijatelji-
ma ribolovcima boravio je sedam 
dana, a natjecanje je održano 3. i 
4. lipnja. Nastupilo je 11 država, 
iako je bilo svjetsko prvenstvo, 
sve Europljani; Engleska, Belgija, 
BIH, Hrvatska, Francuska, Italija, 
Mađarska,Njemačka, Portugal, 
Slovenija  i domaćin Češka.

Na treninzima je snimljena si-

tuacija, taktika je bila da se ide na 
manje ribe, divera i krupaticu, koji 
su težine 200-300 grama.  Iako, 
na rijeci Labi ima i dosta šarana i 
soma. Prvog dana sve je funkcio-
niralo sjajno, ulovljeno je oko 25 
kilograma ribe, zauzeta je prva 
pozicija sa osam bodova predno-
sti. No drugog dana dečki su dobili 
slabije sektore, pa je naslov došao 
u pitanje, a onda - Rekli smo, ide-
mo na „glavu“. Promijenili smo 
taktiku, kao mamac postavili smo 
gliste. I 15 minuta prije kraja, osje-
tili smo jaki „cim „ na sredini staze. 

Nismo bili sigurni šaran ili som. U 
jednom trenutku riba se okrenula, 
vidjeli smo šaran, ka-pi-talac rekli 
bi nekad u „Gruntovčanima“, pet-
kilaš. Vadili smo ga oprezno i pola-
ko, mic po mic, u jednom trenutku 
činilo se da će nam se otkinuti s 
udice, no na sam zvižduka sudaca 
izvađen je iz rijeke. Bio je to oki-
dač za veliko slavlje, jer znali smo 
da nam donosi pregršt bodova – 
naizust je rekao ozareni Filipović.

Još jedan u nizu rezultata na 
ponos ludbreškog sporta. 

(N. Jerbić)

 ŠARANOM DO SVJETSKOG ZLATA

Vikend, 11. i 12. lipnja za HK 
Ludbreg bio je vrlo aktivan. U au-
strijskom mjestu Mooskirchen 
nedaleko od Graza, održavao se 
7. memorijal “Ladislav Mlynek”, 
međunarodni turnir u slobodnom 
stilu. Sudjelovalo je stotinjak hrva-
ča i hrvačica iz 5 država: Slovenije, 
Mađarske, Slovačke, Austrije i Hr-
vatske. Naša je ekipa, predvođena 
trenerima Krešom i Ignacom Hor-
vatom te Marijem Vrdoljakom, na-
stupila sa 6 članova. 

Tri zlatne, dvije brončane 
medalje te jedno četvrto mjesto, 
izmamili su osmijehe na lica tre-
nera i navijača. Briljirali su braća 
Varović, Berislav koji je u tri borbe 
ostvario tri teške, ali slatke pobje-
de. Mlađi brat Florijan u fi nalu je 
imao težak zadatak protiv mladog 
austrijskog Čečena, ali i ta je pre-
preka riješena zahvaljujući Florija-
novoj borbenosti. 

Igor Vrdoljak osvojio je broncu, 
a veliku borbu za ulazak u fi nale, 
vodio je protiv već poznatog pro-
tivnika iz koprivničke Podravke, 
gdje su nijanse prevagnule na stra-
nu Koprivničanca. 

Od ženskog dijela ekipe naju-
spješnija je bila Marta Busija koja 
je bila prva u konkurenciji seniorki 
do 63 kg. U istoj kategoriji nastupi-
la je i Lorena Bendelja i osvojila vrlo 
dobro 4. mjesto. Treba napomenu-
ti da i Marta i Lorena imaju po 56 
kg, a nastupale su u višoj kategoriji 
kako bi imale jaču konkurenciju i 
sve su protivnice bile znatno teže 
od njih. Tako je Marta u borbi za 
zlato pobijedila 29-godišnju trene-
ricu kluba domaćina, koja je bila 7 
kg teža od nje. Lorena je u uvodnoj 
borbi uvjerljivo pobijedila sloven-
sku reprezentativku. Austrijanka je 
u borbi za broncu ipak bila bolja, ali 
je Lorena pružila odličan otpor. 

U konkurenciji kadetkinja Vic-
toria Vrdoljak osvojila je broncu, a 
moglo je biti i sjajnije odličje po-
što je u borbi za ulazak u fi nale vo-
dila 8:1. Mala neopreznost i opu-
štanje koštale su je poraza protiv 
austrijske predstavnice koju je već 
i pobjeđivala u dosadašnjim me-
čevima.

Drugi dio ekipe  se zaputio put 
Beograda, gdje su nakon subot-
njeg turističkog razgledavanja srp-
ske metropole, u nedjelju nastu-
pali na velikom međunarodnom 
turniru “President Cup”. 

Nastupali su klubovi iz 15 drža-
va, tristotinjak natjecatelja. Hrvalo 
se na 7 strunjača, a od naših nastu-
pili su Rene Dulikravić, Petar Ha-
brka, Patrik Balija, Filip Matijević 
i Dražen Oršuš te Iva Gerić. Ekipu 
su predvodili trener Darko Fran-
kol, predsjednik Nino Dulikravić i 
Sanja Gerić u svojstvu fi zioterape-
uta i ostale brige oko naših hrvača. 

U muškoj konkurenciji naj-
bliže medaljama bili su Petar Ha-
brka i Patrik Balija, koji su imali 
borbe za broncu. Petar je imao 
za protivnika odličnog Rumunja 

i nije mogao više od časnog po-
raza, dok je Patrik Balija izgubio 
praktično dobivenu borbu, nakon 
vodstva 6:0. Rene Dulikravić svoju 
je uvodnu borbu odlično počeo, 
uvjerljivo vodio, a zatim nesretno 
izgubio. Filip Matijević ostvario je 
pobjedu u prvom kolu te zastao u 
sljedećem, a za Dražena Oršuša u 
prvom je kolu prejak bio grčki re-
prezentativac. 

Glavna „ludbreška zvijezda“ 
opet je bila Iva Gerić, koja je na-
stupila  u starijoj  uzrasnoj skupini, 
odnosno kadetkinjama, opet s ci-
ljem da ima što jače borbe. I tu je 
Iva pokazala o kakvom se potenci-
jalu radi u njenom slučaju. Pomela 
je konkurenciju i osvojila zlato po-
bijedivši sve borbe tušem. Spome-
nimo i jedan mali gaf organizatora 
koji je zaboravio izvjesiti hrvatsku 
zastavu, što je riješio predsjednik 
kluba Nino Dulikravić, upozoriv-
ši organizatore na propust, tako 
da natjecanje nije prošlo bez naše 
trobojnice.

Da parafraziramo; „Jeste li čuli 
djeco, vjerujte bez šale, otvara se 
priča za olimpijsko fi nale!“ (NJ)

Neumorni ludbreški hrvači i hrvačice
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Sljedeći broj Ludbreških novina izlazi 29. srpnja.

Kockasto je i u Ludbregu u modi svake druge godine u lipnju kada naši 
'Vatreni' igraju na europskoj ili svjetskoj smotri. Kamo god se okrenuli samo 
kockice! Kockice na majicama, dresovima, kapama, šalovima, suknjama. 
Pa kockice na autima, biciklima, motociklima, traktorima, vjerovali ili ne 
čak i na kombajnu! Prevladavale su i na Ludbreškoj biciklijadi.  Ludbreg je 
sportski grad, pa je sasvim u redu da se nosilo - kockasto. U svijetu sigurno 
najviše prepoznat simbol Hrvatske. 

A utakmice? Pratili su ih i mladi i stari, i žene i muškarci. Kod kuće, u 
kafi ćima, u svlačionicama klubova, vinogradima, dvorištima, na raznora-
znim lokacijama. U društvu se ljutili, tugovali i zajedno radovali. Autor ovih 
redaka silom prilika autom je prošao Ludbregom tijekom 1. poluvremena 
utakmice protiv Španjolske i vidio prizor kao iz SF-fi lma ili nekog horora. 
Bez prometa vozila i pješaka. Život je stao. Mukla tišina izuzev glasa Dra-
ge Ćosića koji je dopirao iz televizora s terasa, stanova. A onda je Kalinić 
zabio za 1:1 i kao da je Ludbreg eksplodirao. Čarolija domoljublja, ponosa, 
zajedništva koje nam očito može pružiti, nažalost, samo rat i – nogomet. 

Šteta što nogometna euforija nije potrajala dulje...
Nogomet je jači od straha od huliganizma i terorizma. Jer ipak puno je 

više iskrenih i pravih navijača, a u Francuskoj se našlo i onih iz našeg kraja, 
među njima je i Igor Orehovec koji je u Parizu pratio prvi susret. - Jednom 
je rječju najlakše opisati doživljaj – neopisivo! Cijelu utakmicu u glas je pje-
valo otprilike 9000 ljudi dok je posebno emotivno bilo kad se pjevalo "Lije-
pa li si" i himna. Poslije utakmice i pobjede s ponosom smo šetali Parizom 
u kockicama. - prisjeća se Igor. 

'BIJELO-CRVENA POLJA HRVATSKA 
NA DRESU SJETE ME…'


